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What's up, Doc?
>>> print n
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>>> type(nessage)
<type 'str'>

>>> type(n)

<type 'int'>

>>> type(pi)
<type 'float'>

S e 0, T s yusie aF ol (6 laEe g4 cpuiio S g

L judio (Solwl 9 (G3uS wlals —V-Y

el oo oolazwl jglaie dx> a4 yuiie 45T WipS o



VY ﬁol,wo,ul,@c o piso : 090 Juad

Gy, o g oloel Joli ol oo Ll ol SYsb o5lail o b algs o oy ol
aulo Ll ccul $9l8 oo 55 By > 5l oolsu] ax (ST.05g8 £4,0 B> SO L b Ll asly
3 aS o sl mbjlal.&@:&“_'éo agols bl Loe iz Lol (ST .0uiS sod (6,5 i Lo 0lo 13
Aglaie e 9o Bruce gBruce .wloo,S colaiul (5,5 L S565) (By,> 4 4>
3l aS olopwl ;oSS ol ogd colaiwl b s pb o Wilgs oo 5us () ke 2SS
.price_of _tea_in_chinalny_name .3l o, o 5« aiload |SusaalS s
10,5 dels CBb )0 s978 slas S duawy jlre e (b (5 prie 4 Lol ST
>>> 76t ronbones = "bi g parade"
SyntaxError: invalid syntax
>>> nore$ = 1000000
SyntaxError: invalid syntax

>>> cl ass = "Conputer Science 101"
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“"What's up, Doc?"

>>> print nessage
What's up, Doc?
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>>> print 17 + 3
20
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print "Number of mnutes since midnight: ", hour*60+m nute
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percentage = (mnute * 100) / 60
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.m nut e+l = hour

slapls; b e 55 ie Lol ailss il oo s tbn (Souzn sl p a5 lizeen

Az 4 g @ oo ploil (6,15 dx aSol aiegd g ael g oS 5l SlaST 4y 0 5 oS g aieST e sew,
g oS Wlol Lael 4y olecllbool a5 cusl LIl jlaas Jdo fed 4y sl S el izle
0del Wloumdgi Lo ilooly ol s oo plxl (5,5 4z 4ol a5 wos mesgy b L5 L



YY gol,wosul,gc o piso : 090 Juad

# conmput e the percentage of the hour that has el apsed
percentage = (mnute * 100) / 60
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percentage = (mnute * 100) / 60 # caution: integer
di vi si on
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(2dCwm) assignment
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(Cauxd g Hl5403) State diagram
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(L)) evaluate
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(o glgl (ymilgd) rules of precedence
5 SewlaS wigles g Nloe iz b jle S 50 0 o (o a5 oS> aelsd 5l lacgazs
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(B! concatenate
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(w5 ,¥) cOmposition
e D90 4 0y Slewle

(gems95) COMment
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>>> type("32")
<type 'str'>
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>>> betty = type("32")

>>> print betty
<type 'str'>
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>>> i d(3)
134882108
>>> betty = 3
>>> jd(betty)
134882108
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>>> int("32")

32

>>> int("Hello")
Val ueError: invalid literal for int(): Hello

&b cpl sl aaly [bls a4 bl wiS Jos moxo 4 | g liel polie Wlgh oo Gpuiran i Nt &L
:‘3}3)6" 9 |) LS)LMAL‘ Caomnd

>>> jnt(3.99999)
3
>>> int(-2.3)
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>>> f| oat (32)

32.0

>>> f| oat ("3.14159")
3. 14159
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>>> str(32)

L} 32!

>>> str(3.14149)
' 3. 14149
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>>> mnute = 59
>>> f| oat(m nute) / 60.0
0. 983333333333
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>>> minute = 59

>>> mnute / 60.0
0. 983333333333
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ssb 4 10g(1/sin(pi/2)) yezed Hoszms Slile b))l Cuz Wlg go al)3 oyl
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>>> jnport math
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>>> deci bel = math.|o0gl0 (17.0)
>>> angle = 1.5
>>> hei ght = nmat h. si n(angl e)
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>>> degrees = 45

>>> angl e = degrees * math.pi / 180
>>> mat h. si n(angl e)
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>>> math.sqrt(2) / 2.0
0. 707106781187
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from MODULE i nport NAMEL, NAME2, NAMES, ...
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frommath inmport cos, exp

S soliul * cosdle 51 Ll SIS ol 53 ol

>>> from mat h i nmport *
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>>> x = cos(angle + pi/2)
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>>> x = exp(log(10.0))
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def NAME( LI ST OF PARAMETERS ):
STATEMENTS
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def newLi ne():
print
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print "First Line."

newLi ne()
print "Second Line."
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First |ine.

Second | i ne.
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print "First Line."
newLi ne()

newLi ne()

newLi ne()

print "Second Line."
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def threeLines():
newLi ne()
newlLi ne()
newlLi ne()

print "First Line."
t hreeLi nes()
print "Second Line."
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def newLi ne():
print

def threeLines():
newlLi ne()
newLi ne()
newLi ne()

print "First Line."
t hreeLi nes()
print "Second Line."
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def printTw ce(bruce):
print bruce, bruce
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WS oo, il ol BB oS slosls g53 Lprint Twi ce &L

>>> printTw ce(' Spam)
Spam Spam

>>> print Twi ce(5)

55

>>> printTwi ce(3.14159)
3.14159 3. 14159

Cragms 5> § e dde Sy o GlsSE (g 50 i) S lesS el SleS 3 sl 5o
IR PP - IO SR PES
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>>> printTw ce(' Spam *4)
SpanfSpantSpantSpam SpantSpanSpantSpam
>>> print Twi ce(mat h. cos(mat h. pi))
-1.0 -1.0

PrintTwi ce mls ol by sbe o)l s szl 5l b3 &)l ¢ Jgons yob 4
" Spam *4- >4 |, -Spanpantpantpam Spantpantpantpanma la_i.
asl," Spam *4 Jlas.print Twice aS el , 53 a4, p3Y 0SS ol Spam *4
DS oo Do el yde Jawgi (LS 0l a Sl 0S5 Lo SpanBSpanBpantpam

&S o ol 1y oo bl o le s priont Twi ce
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>>> statel = "Don't worry!"

>>> print statel

Don't worry!

>>> state2 = '"M. Rossunt, has created Python.'

"M . Rossunm', has created Python.
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' Spam *4-' Spam *4 luie 45 a5 33 o sb [, pri nt Twi ce :F—¥ oy po
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>>> mchael = 'Eric, the half a bee.'
>>> print Twi ce(m chael)
Eric, the half a bee. Eric, the half a bee.
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def catTwice(partl, part2):
cat = partl + part2
printTwi ce(cat)
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>>> chantl = "Pie Jesu donine, "

>>> chant2 = "Dona eis requiem"”

>>> cat Twi ce(chant1, chant2)

Pi e Jesu donine, Dona eis requiem Pie Jesu dom ne, Dona eis
requi em
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>>> print cat
Traceback (nost recent call last):

File "<interactive input>", line 1, in ?
NaneError: name 'cat' is not defined
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__main__ | chartl — "Pie Jesu domine,"

chart2 — "Dona eis requiem."

catTwice [ partl — "Pie Jesu domine,"
part2 — "Dona eis requiem."

cat —> "Pie Jesu domine, Dona eis requiem."

printTwice | bruce —» "Pie Jesu do mine, Dona eis requiem."
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Traceback (innernost |ast):
File "test.py", line 13, in __min__
cat Twi ce(chant 1, chant 2)
File "test.py", line 5, in catTw ce
print Tw ce(cat)
File "test.py", line 9, in printTwice
print cat
NanmeError: cat
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>>> quotient =7 / 3
>>> print quotient

2

>>> remainder = 7 % 3
>>> print remnainder

1
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>>> 5 == §
1
>>> 5 == ¢
0
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>>> x = 5
>>> x and 1

>>>vy =0
>>>y and 1
0
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if x > 0:
print "x is positive"
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if x% ==

print x, "is even"
el se:

print x, "is odd"
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def printParity(x):
if x%® == 0:
print x, "is even
el se:
print x, "is odd"
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>>> printParity(17)
17 is odd

>>> y=21

>>> printParity(y+1)
22 is even
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if x <y:

print x, "is less than", y
elif x >vy:

print x, "is greater than", y
el se:

print x, "and", y, "are equal"
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if choice == "A":
functi onA()

elif choice == "B':
functi onB()

elif choice == "'C:
functi onC()

el se:
print "lInvalid choice."
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if x ==y:
print x, "and", y, "are equal"
el se:
if x <y
print x, "is less than", y
el se:

print x, "is greater than", y

Lol el 00l (g5 jgiand Sy a3 gl ol 5L 90 ol gy oy 5,155
Seiwd S5 plas a4l g0 o)l el 4l g0 gl)ls 0e3 A canl i jgnwe G Juld pgo AL
il (b5 655 S5 e b sl oo 4z ST witen g9 >
by Sl ygis 055 55,085 el an LSBT ) anliyy il Ol pgtws (6,180, Si5" assyl L
55,995 b Ol ygiws 5 sl o a8 Ll b el o Egorme ;0 .05 oo Hlalo |y adl p yailes
S e ol 3 55,095 (ot Sl giws 9,5 sl sln 1) (ool el il sla Slee
g 91y (b0 et G 3 1) 525 05 el oo Lo aises s
if 0 < x:

if x < 10:
print "x is a positive single digit."
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if 0 <x and x < 10:
print "x is a positive single digit."
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if 0 <x < 10:
print "x is a positive single digit."
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return ygims -A-¢
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i mport math

def printLogarithmx):
if x <= 0:
print "Positive nunbers only, please."
return

result = math. | og(x)
print "The log of x is", result

o=l B9 oo oy &S (S pdsl 0,8 o X pL L s l,L print Logari t hm sl

9 99 oo 03l Lialas Uas pliy G 09 i ST a5 b el 0 (golua b 5 S95 X LT a5 ol

533, 5 e 2 @B OlsFE 4 138 L2l g, 35 a2l 5l 2,5 sln T EEUMN s

aobmath Josle wlss 5l eslanl (gl a5 audl axils Jbls 4 .05d gai )2l g 3aile b bglas-
asSinport 1, Jsste oyl

L gl paizr L 5950 Slom18 (6,500 @b bawg Wi oo bl S0 a8 )5 o) l41 e
0,5 alamde 3550 (ol o

Sl iz sblie Sl (Son iS5 (Sls2 18 e | (B3935 Wl o0 @b Sy &S] Sl
Wlgios ey S a5 Cl Q)5 Sl 5 olin 5l (o Gl Lol s pslas (055 4
0,550 ) b 4 Aiged (gl ams el

def count down(n):
if n==0:
print "Blastoff!"
el se:
print n
count down( n- 1)
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>>> count down( 3)
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def new ine():

print
def threeLines():

newLi ne()

newlLi ne()
newLi ne()
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def nLines(n):
if n>0:
print
nLi nes(n-1)
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def recurse():
recurse()

PPNt SIS ERE SRRCRS ST NPt G AR UL

File "<stdin>", line 2, in recurse

(odds di> I 4S5 qA)

File "<stdin>", line 2, in recurse

Runti meError: Maxi mum recursi on depth exceeded
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>>> jnput = raw_i nput ()
What are you waiting for?
>>> print input

What are you waiting for?

Sz 4z o5 w2 )15 )5 4 (i Sl b Sws T an_i nput Sles18 51 LS
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B ]

>>> pame = raw_i nput ("What...is your nane? ")

What...is your name? Cyrus, King of the Worl d!

>>> print name
Cyrus, King of the World!
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pronpt = "What...is the airspeed velocity of an unl aden\

swal | ow?\ n"

speed = i nput (pronpt)
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>>> speed = input (pronpt)

What...is the airspeed velocity of an unl aden swal | ow?
What do you nean, an African or a European swal | ow?
SyntaxError: invalid syntax
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(a5u9) body
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(el 3L) recursion

(o095 Lansgi Ygaxs) Conl 12l b 40 a5 aly g3 3

(bw <dl>) base case
a5l Sle s SOy a S aS il ol SO e (bd Ol jstes 5l glasls

(Ll o <l 3L) infinite recursion
S sy g0 s Sl 4y oS Lol 0iS oo Slgs 13 1) 055 iS5l &g a0 a5 uls
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SLaole) pedlie (o St 5l gl ol aiS 55 4 838 sla fad j5 a5 jsbjlen
Sl oo b g ools almil |, castine Joe s cwulaisgol bxol B a8 ulgs ditnd  cungital

Slade (ol ygiws 5l slacgemme ploxl o ogde 45 0uiS w0 1) (orled poylo dad Jad ol o
Sk ygme an ) ale S inl (L o Wkl S am lyie 4 g wiS w1 s polie b
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adgi 1) ol b milsi emmad qlos,S colaiwl ST aS 1) aBlu oo &iles 51 (S
L 5 s S it o 4 Vpoma Lo o S (o 55 g lae sl Sp153 o S
e e Ol Syl end ey

e = math. exp(1.0)
hei ght = radius * math. si n(angl e)

Wloails 5 5l 1, o e STl ylaiisgs a5 ailsy 5 olaS e Lo

i mport math

def area(radius):
tenp = math. pi * radi us**2
return tenp
So kbareturn jaws jloases mls G jo bl qwles S 0,95 preturn )9:.@1;)1{_6 Lo
4 ol ool dalsl jo aS Sile 5l 98,5 &b el T)s_é» (s g Cpl ] (SiS  slade
il oz olgsds Jlade ;o U wilgh o 9gd co &l )] a5 gl €S oolainl SiS  jlade leie
g Sl 1) &b ol plgioe cnlnle

def area(radius):
return math. pi * radius**2
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ol dndo m8lge pan ;0 w08 18 ALl G o plaS e aS (g gbasreturn
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def absol ut eVal ue(x):
if x < 0:
return -x
el se:
return x

Lol Ll 51 o Lo i)l 8 ailfgs byt 6,155 5 e return &l jgiws opl a5 bl
b Obb crp Sligtes Gzl e @b w0ad 2] (S 4l (a4 098 0
S 18 (o o 4 oz wilg ad 12 &g, a5 S e L) return jgiws jlas a5 o8
g oo 03uali 00 yo A

s S daliy (e (1o snns plod 45 a9 ralas Cesl g jloazis B SG 0
b sl loas pusreturn

def absol ut eVal ue(x):
if x < 0:
return -x
elif x > 0:
return x

None plias (glojmg Jlade o il jlade (g0 cpl jo il oo bl return jgius 4 o,

>>> print absol uteVal ue(0)

None

0 :x==y ,57:1 X3y 5145 densis CONPAT € pb &y gltglio gl G :1-8 (3 pod
Wil S -1 sl x<y 57
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sloallaz L (g i O 9 dgd 909, S i S lado b sl (Son 0iiS g9,0 1) 55,5
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distance = \/(x; — x)% + (2 — ¥1)?

arsly s as sbdistance ol oo ogub 0 euds askis oS ol ol Jgl o8
ax> b (i3 polin) sla 29,5 9 (b yial b)) b 63g,5 puiS Laseie b S50 Lo 4 ol
PR o Xt EPS L O I IR Py PR Leﬂ wlel oo Lo a5 aiiiin aladi 90 o 699,5 ¢ Jlo ol ;o
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def distance(x1, y1, x2, y2):
return 0.0
ez 1y s a Sl 5l L8 wiiles oo b dom S o0 )15 g el o (950 Ll 5l Al )]
ol GialesT 1) o oS
oS oo Sl aised ol L) ol or &l (el e

>>> di stance(1, 2, 4, 6)
0.0

o=l Lwg i d ol gogas dlold 53 ply a8l Alold b qalos S Ol | polde ol L
Slez aS cenl Gz (@l SO bl s (3-4-5 Mol b i) ail 0 5 asl ¢ g,
s ) ey

Lol a £4,0 wuilgs oo Jlo g ol o (g920 Blod 1 ol a5 ol prekae Lxol U
o 5o s 1S o il lega | ol s el o 5o 3l a0 S gl 5,5
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def distance(xl, yl, x2, y2):
dx = x2 - x1
dy = y2 - yl
print "dx is", dx
print "dy is", dy
return 0.0
o=l il (0.0 iy ladse asdl ) 4 53 slael b (25,5 S o0 |15 &b 5]
plxil oo jobar | avalone (ol 5 03,5 <8l )o (s ]y byl )l &b & pragdioe Lo & )90
D00 0925 sy p Gl b iz LS O jee pl e jo el oolo

def distance(xl, yl, x2, y2):
dx = x2 - x1

dy = y2 - yl
dsquared = dx**2 + dy**2
print "dsquared is: ", dsquared

return 0.0

‘saLQJ_( 'f"_l‘o'b)j B> ‘Méf =L.....49.7 J..ﬁ dl}).a )b dS‘) prl nt )9.'2....40 Lo a5 J....S S8
X5lad 0525 oles Aol Ho Lol waghe delip Sl 1o 155 aiel o Camaylo 1)l @ as
oS (0 sy (WS 2500L &) 1) (29,5 g peiS oo L2l ) asli s ‘°~"’~° al> e cpl 5o
5 dwbre Cpg> SOrt &b 5l puile s oo (el 0o, S 5l [y mat h o5k ST ooles jo
oS oolawl dze S yails 5y
def distance(x1, yl, x2, y2):
dx = x2 - x1
dy =y2 - yl
dsquared = dx**2 + dy**2

result = math. sqrt (dsquar ed)
return result
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LS olereturn jges
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radi us = di stance(xc, yc, Xp, Yyp)
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result = area(radius)
return result

il &b cpl gys Ol ygiws ol plesl

def area2(xc, yc, xp, yp):
radi us = di stance(xc, yc, Xp, yp)
result = area(radius)
return result

(mlod S Gy |, TLB as) area wb 511, of s b masb area2 |, ob ol b
il by 3529 Wlgh oo e U S L @b S el et Joile S 40 010 e

Lol casianie 4wl —lo J il g anwgi cgresul t gradi us o8sw sle o
it FaoMs ol a8 oS 3 L Ol peilyicn 3,5 S 4y S ppran

def area2(xc, yc, xp, yp):
return area(di stance(xc, yc, Xp, yp))

Jol> b ol 45 w5 6b sl ope( X1, y1, X2, y2) &b :¥-4d oy
S0 b el o 2l cpl 5l e 0,50 [, (X2 ,Y2) o(X1 , Y1) dhdi g0
Lz sl 1 o,e 45w soliswl g ebintercept (x1, yl1, x2, y2) glacl

.}}«J ou\.;b)f)g d}ﬁ

W92 &lgs -E-0

oz (slejl Slaslore (45,5 asee (sl il aSauils S5L 1) Jor polie wiilss o lss

def isDivisible(x, y):
if x %y == 0:
return 1 # it's true
el se:
return 0 #it's fal se
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oL b a5 op 1,0 L1 Jlads g0 51 SsisDivisible pbaus ol o3 L oYlsw
RVES) FIRLIWW VR VIR E-TRVRRND QTN
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def isDivisible(x, y):
return x %y ==

o3 oo Gl 1) was b L) i ol
>>> jsDivisible(6, 4)
0
>>> jsDivisible(6, 3)
1

g o ooliiul b3 Sl gias 4o ol g adlss

if isDivisible(x, y):
print "x is divisible by y"
el se:
print "x is not divisible by y"

WS Awgawg pl A A (695 yides |y Led el Sew i f
if isDivisible(x, y) ==
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n!

1
n *(n-1)!
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def factorial(n):
oo, S50 1 1 el B il 0 &b ylegS )T Jlaie 3

def factorial(n):
if n==0:
return 1
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def factorial(n):
if n==0:
return 1
el se:
recurse = factorial (n-1)
result = n * recurse
return result
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__main__ | |>

factorial | n—> 3 recurse — 2 return—>6 b

factorial | n—>2 recurse —>1 return —>2

factorial | n—1 recurse —1 return —>1 |>

factorial | n—0 |

V-0 s
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def factorial(n):
if n==0:
return 1
el se:
return n * factorial (n-1)

U Lo a5 oS oo (bl Lol eyl dolipp oS (g5lwen b (6l (6 yinin (Solel o ol 5

Lol S oo )15 Banli o 2500 o8 jo .0uS solisw] asl 3 g yo Aouud 5l 0 oo dawgi 1) 05 234
il es a8 1) o] 0les co el pu 230,S b

5 s 45 el £1ONACCH (5l b+l o 0 5 fymne 55T Sl

el 1l

1
1
fi bonacci (n-1) + fibonacci (n-2)

fi bonacci (0)
fi bonacci (1)
fi bonacci (n)

39 o0 Jdee nj Oygeds @b ol el 4 T A 5 L

def fibonacci (n):
if n==0o0r n==
return 1
el se:
return fibonacci(n-1) + fibonacci (n-2)

OSoe N Szg5 polie gl g S Jlio |y Lzl aig) aS (orw aalgz STl o
Slo31,8 93 ;84S S 5,8 , 81 il b Gigs Uiy ool 2 Lol g g Sels” el
Cowdts |y o Olsz v b 9o (4] (40,5 aez L aS ol maly olSST S o )15 o S50
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>>> factorial (1.5)
Runti meError: Maxi mum recursi on depth exceeded
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ey 503 o 4 o bl 358 o0 § 8595 9 SzsS i alax)
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def factorial (n):
if type(n) !'= type(l):
print "Factorial is only defined for integers."
return -1
elif n < O:
print "Factorial is only defined for positive integers."”
return -1
elif n ==
return 1

el se:
return n * factorial (n-1)

ol an L) aniS sl | o e olasl s el sl ol Lie s s Lo (55T
Slo | ol aliey sy s 90 1o 0 ), iie oo olasl sogs g (S o JUye* ailuole

wils S o p ) =1 asrine lade wawy Glis |y se e Ll 4Gl gl 9 0 o

>>> factorial ("fred")

Factorial is only defined for integers.

-1

>>> factorial (-2)

Factorial is only defined for positive integers.
-1
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(S y yludo) return value
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(cdgo i) temporary variable
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None
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bruce = 5
print bruce,
bruce = 7

print bruce
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print n,
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def printMiltiples(n):

=1

while i <= 6:
print n*i, "\t',
i =i +1
print
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while i <= 6:
printMiltiples(i)
i =i +1
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def printMiltTabl e(high):
i =1
while i <= high:
printMiltiples(i)
i =i +1
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def printMiltiples(n, high):
i =1
while i <= high:
print n*i, "\t',
i =i +1
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def printMiltTabl e(high):
i =1
while i <= high:
printMil tiples(i, high)
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>>> fruit = "banana"

>>> |etter = fruit[1]
>>> print letter
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>>> |letter = fruit[O0]
>>> print letter
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>>> fruit = "banana"
>>> |en(fruit)
6

length = len(fruit)
last = fruit[length] # ERROR!

Redee 2 sl pley Glad carge 5 935 03 )5 05
I ndexError: string index out of range

Lo a5 Lssl 5l.cewl "banana” &is, jo pich B, 0424 pac las opl 590 cde
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len(fruit)

length =
= fruit[l ength-1]
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i ndex = 0
while index < len(fruit):
letter = fruit[index]

print letter
index = index + 1
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for char in fruit:
print char
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prefixes = "JKLMNOPQ'
suffix = "ack"

for letter in prefixes:
print letter + suffix
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>>> s = "Peter, Paul, and Mary"
>>> print s[O0:5]

Pet er

>>> print s[7:11]
Paul

>>> print s[17:21]
Mary
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>>> fruit = "banana"
>>> fruit[:3]

' ban'

>>> fruit[3:]

"ana'

@ b

if word == "banana"
print "Yes, we have no bananas!"

AW ‘S..Ji‘ bl By, o 5 4 raelS (105 5 e Cgr slaslae gla Slae Koo

if word < "banana"

print "Your word," + word + ", conmes before banana."
elif word > "banana":

print "Your word," + word + ", conmes after banana."
el se:

print "Yes, we have no bananas!"

L) S e 355 p0 0 45 4SS SzgS 5 555 B> b gl 45 95 Az

S olsie il oe SsS By plad I S5 By pled S el
Your word, Zebra, cones before banana.
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greeting = "Hello, world!"
greeting[0] ="'J' # ERROR
print greeting

"\—"]9"‘))—’) Lg‘)_'?‘QLA)'LgL]a}"jeHO,aV\DHd! Lr>5)'>"\*']9"<5l'>4""\50"‘
TypeError: object doesn't support item assignment.

ol Al (65, ymens Jolis 4 el gavas &l Sl oo sl wdlyl e aST )8 o e

|

greeting = "Hello, world!"
newGeeting = 'J' + greeting[1:]
print newGreeting

o=lccwlgreeting a5l e SO Jsl 4 gauns G Gl ol (Jle ol o
2, ol &b 59, 1 6530 o Jos

find gl os-Y-Y

fuS 0 4z nj &b
def find(str, ch):
index = 0
while index < len(str):
if str[index] == ch
return i ndex
index = index + 1
return -1

FSUS 507551 (gl A5l sl & 35 gn Joo [] Shae oSe i IS o
SIS 5155 o Lo 1y ol 5By e ol ol 5 95 ooy 6558 i i | el
Al )T sosb 1y =1 b s oy

Lo S o o ail> G gy return jgis oo jo b aS ol Jle gl oyl
38,5 ooy iy yoo Sl wlad g 29,5 b i o 13, str[index] == ch
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fruit = "banana"
count = 0
for char in fruit:

if char == "a':
count = count + 1
print count

oo 3l e (led ams oo Lis 1) 0dyleuds oL ay cailoe (6,500 g6l asl oyl
Sy b oo Ol 4l By alie Gl S ool T AT S a5 pe g 09 d e g9
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>>> jnport string
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>>> fruit = "banana"

>>> jndex = string.find(fruit, "a")
>>> print index

1

P ol 3555 sloml 5l (6 Sl 4 Wl S oo <l 1, Lo g3le (slilie 51 (S Sl 0
wattins pailed oo aladi (6,138 0led 1 eolatil b oS so ST (i pai- )5 wilg g aislo yios miles
el a3 50 Fi N &l 5] aseus plaS a8 o
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>>> string. find("banana",
2

na")

pien |y 2 £, il 45 955 oo o0 Al g (lag T Sy @l (l imen
S

>>> string. find("banana",
4

na", 3)
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>>> string.find("bob", "b", 1, 2)
-1
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>>> print string.|owercase
>>> print string.uppercase
>>> print string.digits

s ol gotsains |y b SIS 5 S ooliciasd Fi N als 5 Lol o 51 sl oo Lo
Gy, 5lasbeh ol ST wslbs 5,1, -1 51 ¢ s laisfind(l onercase, ch) ,5 jio
il SasS

def isLower(ch):
return string.find(string.|owercase, ch) !I= -1

° s oo &y .3,,.5"115')15“.;.;5 s a5 TN Klee 3l oilys Lolize
e % 999 ) PhdNG) 2 CalS e P B9
:b....’o

def isLower(ch):
return ch in string.|owercase

S oolainl lawslie Sloe 5l puilsi oo o 0,0 3925 sla ool ) o2 join

def isLower(ch):
return 'a' <=ch <="'z

Lol Sz g8 g, 5l Lz aslZ b a e Ch S
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fals Con (5,500 0 (K s Jle
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>>> print string.whitespace



1) s pain Juad

S plelad Lé.j WS oo bl Gz Pl G | LS (B glad sl SIS
sl SIS slos Juli string. whitespace ol oS oo bl cuj, LB sl ST ol
Aib e (W N) o b g (\t)tab cspace alex> 5| Ji>slas

(S y0 glosls g43) cOmpound data type

B9 g0 Alu il jlade 395 4 (5 polic sl sl polde ol jo a4 slosls g98 S

(o)) index

&_i_.b. )_..L:J ‘\39_“4‘;4 oolazw! w).o :L:M gS.a )‘ 63..49 g_;l.’)u.a‘ u.e‘.’> as LS)LA'M La ),«.n...a
A s ) S

(Uilow) traverse
IS 2 (59 » (sl Slibos planil g dsgazme Sy polic 355 59

(o) Slice
Sl 00 uaM Libuwa..\.a‘ )| LS“’)L’ :\l.»...ua L as CL..M:) g.i.» )| ‘5..0......3

(32940 yuss) immutable

D55 095 4 Gaa polie aiilg o ] yolic a5 S e (slosls &9

(0w ;o) COUNtEX
ligo Gl 00 £9,5 Jho 5l Vgonn 5 09 on odlial (G5 e S oS (5 et
(Jlad) whitespace

b aS Louls cd,y =B sle mSTS Ola gan 1) Las LS a8 (g 5STHLS , »
Sgd o Jolis 1) Jslad sl iS1)5 sles st ri ng. whi t espace






..o’o= ’ é




09y o o151 B, V¥

= Jead ool jeasacs Lsl oS e slosls g55 S5 lgeas laasl, L addS Lad o

3l sl slools g9 ol 5l eolaiwl S o oS o0 sy p |y ol losls g65 o 5o )8
3,1 ol Camad slosls £45 ] 09 dalg>  cwngiasl p slacand 1y Joli>

o0 (s e (il Sy Bl 4y gde o (] )0 a5 el G ye oo 5l glasgazme Cund

A Laceucd g oo ouml cancd jolie L dbael wijlo oo |y cand G a5 (6 polie ol

3l awlgs oo Caned slacl a5 Sglas (pl b casiily go —oiiws Lo 5SS 5l L5 10 degazee aS- aals,

m S e )L e sladegere 4d &S glapa S0 g ladld) g e widl (o5 0
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[10, 20, 30, 40]
["spam’, "bungee", "swall ow']

(6 el sace SO s, o Jold s Cennd ol g5 SOl Lot cand S sliael cans oY
wlﬁow&(d)&luﬁwﬁbm)swox&

["hello", 2.0, 5, [10, 20]]

4) 5 e 0ol (3958 Conmd Ly 4B y98 o (0l 18 100 Ced (9,0 o5 (g
(g5 o0 485 55 )0 o Sladem o (nl acgazs
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>>> range(1, 5)
[1, 2, 3, 4]
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>>> range( 10)
[0, 1, 2, 3, 4, 5 6, 7, 8, 9]

ledica2 AE L1, 10 B L 51 Jlie ol 09 o ol plS 5515l a5 W3S o

>>> range(1, 10, 2)
[1, 3, 5, 7, 9]

P ] Gl e G pare g ol a5 518 392 Slofrg S aSl plamil e
Dgd oo atuive [ | Alwgas 5 09l so ool € 5
o yuitie o |y e poldo @m0l 5,0 042 Caned xSl Gl a5 ool coled o 0gdle

ey @l 4 olesS )T lsie 4, Ll b g e

vocabulary = ["aneliorate", "castigate", "defenestrate"]
nunbers = [ 17, 123]

enpty = []

print vocabul ary, nunbers, enpty

["aneliorate', 'castigate', 'defenestrate'] [17, 123] []

sbacl & (pliws —Y-A

= el Ll ) G oSS a4 liiws 8500 Al S S jolie 4y oliiws by
0 5l Lo sl a5 il ansls bl 4 .08 o asin |y bowdd b ol)le ([1) a8, Slee

gl oo 9%

print nunbers[ 0]
nunmbers[1] =5
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>>> nunber s[ 3- 2]

5

>>> nunber s[ 1. 0]

TypeError: sequence i ndex must be integer

=l ol sldas SO cimang b adlesu 1) 000 052y Caned )0 a5 (g0 wuplysey S
RJURRVE P TR

>>> nunbers[2] =5
I ndexError: |ist assignment index out of range

>>> nunber s[ - 1]

5

>>> punber s[ - 2]

17

>>> nunber s - 3]

I ndexError: |ist index out of range

5 Col Cand 3151 paie g NUbEr S - 2] § Cend paie op >l nuber s - 1]
3,145 sezg Nuber s - 3]
el Jglaie Hlws Cancd il lgie @ ddl> iie SOl oola]

horsemen = ["war", "fam ne", "pestilence", "death"]
i =0
while i < 4:

print horsenen[i]
i =i +1
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horsenen = ["war", "fam ne", "pestilence", "death"]
i =0
while i < |en(horsenen):
print horsenen[i]
i =i +1
L lpasden(horsemen) - 106 cul plpi g ool dil> Bas a5 5L 0,5

990, 5 oo e adl> by sl en(horsemen) b plyi o8y .ol paie )51 el
Lo (S5lme il €n(horsemen) |5 ccul o ol e coi |l Gy
Ol an 595 ((F9,0) adyeh Cand il K0 e SO ol wilgd o Cnd G 4z S

["spami', 1, ['Brie', 'Roquefort', '"Pol le Veq'], [1, 2, 3]]
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>>> horsemen = ['war', 'famine', 'pestilence', 'death']
>>> 'pestilence' in horsenen

1

>>> ' debauchery' in horsenen

0

true joiein Ske coolhorsemen cood slacl ;I S pestilence aS bxl
Qils 5 eplyfal se Jlaiein w,las sg>g cend o debauchery as bxl 5l g wils )5 o,

Sy poe Gialojl cax 1) ol g puiS soliiuwli N L euS 5 o not Slee 5l pulys o Lo
i DB & S )0 (5 paie

>>> ' debauchery' not in horsenen
1

for slaila g Lgw -d-A
Ll slp SIS 5,55 8950 S oo 5 0 lacancd b ipuays Y-V ise jo a5 for dal>
el IS5 pas for

for VARI ABLE in LIST:
BODY

i =0

while i < len(LIST):
VARI ABLE = LI ST[i ]
BODY
i =i +1

il Loyl jo e Bi> )i iy s ite puslys oo 13 ol pos 28 fOr dil>
e g o T OF Al G sloolanl L1, L3

for horseman i n horsenen:
print horseman
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for nunber in range(20):
i f nunber %2 == 0:
print nunber

for fruit in ["banana", "apple", "quince"]:
print "I like to eat " + fruit + "s!"

LsLibo?_:a a4 éL..._m‘ ‘JL..A u.._a5.b J..S‘sa g_JL’>- ‘) 1960 O ij slac! TQLQS ‘J3| JL.A
WS (oo ol 1y 055U

- sedsaterd

1S (o0 Bide oo 4 ) L + Rloe

>>> a = [1, 2, 3]

>>> b = [4, 5, 6]

>>>c =a+b

>>> print c

[1, 2, 3, 4, 5 §6]

S oo LS Gasioe laws a1y cennd SO F Slae lie job

>>> [0] * 4

[0, 0, O, O]

>>> [1, 2, 3] * 3
[1, 2, 3, 1, 2, 3, 1, 2, 3]

S a5 43111, 2, 8] Jie cpmopo 5 k4 1, [0] Jie ooy

I

>>> list =['a', 'b'", 'c', 'd, ‘e, "f']
>>> |ist[1:3]
['b", "c']

>>> |ist[:4]
[*a', 'b", 'c', 'd']
>>> |ist[3:]
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>>> fruit = ["banana", "apple", "quince"]
>>> fruit[0] = "pear"

>>> fruit[-1] = "orange"

>>> print fruit

['pear', 'apple', 'orange']

(29050 59,0 0 )LSG 1) gae v wile s G Slee b

>>> |list =['a, 'b', 'c', 'd, e, "f']
>>> |ist[1:3] = ['x',

>>> print |ist

[a,

', 'y, 'd, ‘e, '"f']
Lglas I cond O (o0 5 oolanl b1y cancd G slae! pilys oo o pizman

>>>I|St =[lal’ lbl’ lC', ldl, lel, lfl]
>>> [ist[1:3] =[]

>>> print |ist

[Ial, Idl’ lel’ lfl]

S 50 ;1250550 il & JB 50 SO jo olo r L) (g polie quilys oo Lo uiren
SOt

>>> |jst =['a", 'd, 'f']
>>> |jist[1:1] =['b", 'c']
>>> print |ist

[*a', 'b", 'c', "d, '"f']
>>> |ist[4:4] = ['e']

>>> print |ist

[*ta', 'b", 'c', 'd, ‘e, "f']
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>>> g = ['one', '"two', 'three']
>>> del a[ 1]

>>> a

["one', '"three']
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"banana"
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"banana"

a — "banana" a \
b —"

b — "banana"
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>>> jd(a)
135044008
>>> i d(b)
135044008
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>>> jd(a)
135045528
>>> i d(b)
135041704

a—w [1,2,3]

b— [1,2,3]
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>>> a
>>> p

[1, 2, 3]
a

el YA S Billae cls Slogad w50 (ol 5o

a
\[1,2,3]
b —
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>>> p[0] =5

>>> print a
[5, 2, 3]
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>>>a =[1, 2, 3]
>>> b = a[:]

>>> print b

[1, 2, 3]

JOMPSSTERRIY
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>>> b[0] =5
>>> print a
[1, 2, 3]
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def head(list):
return list[O0]

ol 0ol ool Hlis Al ol heslaul 5 b el yo

>>> nunbers = [1, 2, 3]
>>> head( nunbers)
1

__main__ | numbers
>[1,2,3]

head list -

f-A S

el 13 &0y Sl
'[“'.’.‘o‘b;ﬂ’"") g,;léjbo.ﬁ)b |) UT ] J)...m.a ulﬁsb).bts‘).)wﬂ.lssmdsbui)‘
Jlie (lys S o oomlion |y s suiilym |3 wadey Comd Sobly 15 (6 et 2l S5 S
1S oo B |y Cand SO gae )5l del et eHead

def del eteHead(list):
del list[0]

ey I &b oyl 3leolaznl 5 b el (o

>>> nunbers = [1, 2, 3]
>>> del et eHead( nunber s)
>>> print nunbers

[2, 3]
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def tail (list):
return list[1:]

Mmoo ytal 5 SKefa bl o

>>> nunbers = [1, 2, 3]

>>> rest = tail (nunbers)

>>> print rest

[2, 3]

P}w‘ JJJ}M&SJUJ‘)JL.» Sl 00l @Sl w).v)ﬂ.o.:g_i.»la‘suj)b)‘m Y =g
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>>> [ist = ["hello", 2.0, 5 [10, 20]]

S Jos Gosb 99 4 il oo 438,55 Cannc
>>> elt = list[3]

>>> el t[ 0]
10

oS S 5 oo b sl psles oo (S b
>>> |ist[3][1]
20
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>>> matrix = [[1, 2, 3], [4, 5, 6], [7, 8 9]]
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>>> matri x[ 1]
[4, 5, 6]
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>>> matri x[ 1] [ 1]
5
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A meplem (6 5 eokan byl (6,iSHs Sl eolainl b san| ;0 .0, 3g>g o las

@U.oﬁTww_aql)um)}I@bw‘string Josle @lss (y5aude 310,50 90
slad Lo xS slolaws 2 (6 3 jien jebas wiSs oo OlalS 51 caed o]y as ) Sosplit
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>>> jnport string

>>> song = "The rain in Spain..."
>>> string.split(song)

["The', 'rain', "in', 'Spain..."]
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>>> string.split(song, 'ai')

["The r', 'nin Sp', 'n..."]

D god b i o bl a5 0uS ax g

1 Lal g 0,8 se |y ety 5l o) ol ) S oo Jae SPl it &l oSepj 0i N &b
S e Lo pi 4 ] i 9 8 e I olad S

>>> |ist = ['The', 'rain', 'in', 'Spain..."]
>>> string.join(list)
"The rain in Spain...'

139 oo AN slacl o aS 0 8 e g s bl SGjoin sbesplit asl

>>> string.join(list, ' ")
"The_rain_in_Spain...'

lysong gstring.join(string.split(song)) . lw LLs,/ :¥-A (o

Cigds oo slite il dpe dx faitas LS lodis, das sl T LT aas &,

(o) list

D g0 Ao Gl o bsoh 50 a8 sl Sl el sl (slasgecns

(guis « paic) element
QS o DLl ) Cand S ol STy Slae (Lalss Koo L) Cendd polis 5l (S

(o) sequence
dlwsds gac ;o aS 5 sbdy il 5 e polic 5l glacgemme Jolis a5 ools glgil 51 G o
Al ol attice cws ]
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(Jw) aliases

Q1 0 ]y galy e i ol aS glalEais sla e

(yuisS) clone
S s o S5 o oyl 50,8 S oyl Ol 0939 oyl aline jlade a5 cayo s ol
S el iSS 1y e 0 Lol o5l oo
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aS boand g wloads S o sSTHIS 51 aS baasds ) iagloass Sy slools g45 90 Jb> a0 b
pmled oo (Byme Lol 4y ] Ba (S e slools £45 S Jad (] (o aiies g9 2 5l (g 0lie ol

S o oy 1y ol Sleogas e
Cmd S olie a5 sl plo)ls g2y bbaidy g e le a5 Slaaglay 51 S

5 ROl Lol ;500 ol ol oo i) o sla pSTI Lol asaly s 0lgs oo

Sl ol b el Cecd 4l a5 5 b 092 g (S oL A oS e slosls 45 el o
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>>>tup|e: a‘,‘b',‘c',‘d','e‘

>>> tuple = ('a', 'b', 'c', 'd, 'e)
oS sbite o 3T 50 SllS b gae SO L Sbuis S le sl

>>>t1 = ('a',)
>>> type(t1l)
<type 'tuple'>

S o 8, 3 53 S pleie a4 (@) L el dels i3S e

>>> t2 = ('a')
>>> type(t2)
<type 'string' >

S5y Slkes an i Lo gliniz 55, » Sllos a5 wliee 2 jsbinl (3,85 8520 5 e
IS e D5l | bz S 5l g paie il ,Shee el lacencd
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>>> tuple = (‘a', 'b', 'c', 'd, 'e")
>>> tupl e[ 0]
Ca

J..S‘Sn g_;l.’)u.a‘ ‘))"QL&)‘ LS‘“SW u.u)))ﬂ.c.cs

>>> tupl e 1: 3]
(b, e)

i S (o0 o pliy S e i |y iz Sl sgde @S (o ST Ll

>>> tuple[0] = "A
TypeError: object doesn't support item assignnment

b SO L) ol algs oo qoudd s |y bais O slacl quilys ST o 5T al
S il plete

>>> tuple = ("A,) + tuple[l:]
>>> tupl e
(IAI, Ibl' ICI' ldl, lel)

bj a ).nchLo ua)}u u.e‘.’> JL.A lej.v p....S oolaw! uﬁﬁ.a )...n...n

>>> tenp = a
>>> g b
>>> b tenmp

00S wiws g L B Blb s (pl o2 plonl CBgl (el ], Jos cpl puidl jgumme 5]

= el L) i ol aS ccwl onss S w1, g bods Glu! 51 oo)8 sl 040 oo
S oo

>>> a, b =b, a
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il ol Cenly Coons 5o polie Slaw b oyl o Coons 4o by piite Slaws Ll

>>a, b, ¢, d =1, 2, 3
Val ueError: unpack tuple of wong size

U pelsioe Jle sl aiils S (2S5L polie Glgie 4| b pliais ails oo &y
S bl 1) el 99 48 a9

def swap(x, y):
returny, x

a, b = swap(a, b)

olo il Jlazxl cctds jo .l glosg g LS &b So auswap s o )se ol e

13,10 0ez 9 SWAP (gindinms Hlo) 10 (5 5Sldugug

def swap(x, Yy): # incorrect version
X, Yy =Y, X

S Slo1 3 n) Oyge 4], SWAP &b L S
swap(a, b)
Slaciie a4y X 040 o acl SWAP (9,0 X i leSe lake o gl ol o X g @ ol
Y ool i line jeboan o)l _ MR N__ 08 e 55, 650 Lol S g5,  olie
3, b e g5, 6,

plonl pely e Lo a5y ()18 Lol wogdi oo 12l (olla pliy b 05 (g0 @6

S w0 2 ) e aio U aiS e, bl sl | < loged 2= g pod
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wOdbas slacl -€-9
J=B e FanlS Joo raloz oo bo o )5 (0 sl 9929 (nal b lo HUasl OLuSe (lass
9,15 3524 O (S Yo seslatuwl bl ! )Li.,ﬂ GIL.A 6)45Mal5 sl sl @;w
u‘ﬁ_u as 0)‘\5 S99 QS’LQO‘) Lol ‘M)‘sm).ha L QL...:T CA.M:)J 9.79 L d.Ala).» u\b; ‘Ssdaﬁ).a.c
Lot 5l ool §  Bolas slael odgs Woly cpl 51 (S 8,5 abad ué sloaels o 4 a1 ] JBlos
S oo ) Lo jelaie gl Lol coisins Bolas i.élj 2, bl slholael (pl aiS oo 0l
1.0 40.0 e g liel goacas culrandomel L b Jols random Jg5k
byl Vel (6w S5l gam sae wlg> s s randomal a5 Ly aile )8 oy
S Tl 1y adls cpl e Jlie SO s gl 0sS o

i mport random
for i in range(10):

x = random r andon{)
print x

o ~ohigh olyx chigh Joe gYU 15 6 5000 oo Bolal sae S adgy sl

S g T ow g hi gh o Solar sae G :F-9 (o pod

o2 [, aadi go a5 u S e high gl ow s xex o Solar sue (-9 oy pod
b ol (el 5 Y0 OLS Olpieay)

wddbas slacl )l iawad —0-4

oo sl Sorandonbi st b ol Bolai polis 3l cwd adsi Jol pud
sae N Jolds e U )5l ails 5 o 1) ool ooly Jobo b Bolay slael 51 ced 40,5
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Dgd o il (Solal goae b lagac 51 (SO 0gd oo 2l dil> a5 )L, 098 0 9,0 Hho
el JolS cacd @y gl o iF p lade

def randonLi st (n):
s =[0] * n
for i in range(n):
s[i] = random randon()
return s

Cd S5 5 el e 210501 5l oS oo GinlosT (spae ot e LTy b 0yl
S E9y SzoS

>>> randonli st (8)
[0.15156642489, 0.498048560109, 0.810894847068, 0.360371157682,
0.275119183077, 0.328578797631, 0.759199803101, 0.800367163582]

Jlaiz! o il oalds mu 598 ClgiSs jebay wbirandom b Lawgs ool audgs slacl
il il ol don

oL e Sy o Slabs S S s (55l Sl @] (Sas poli 5L ]
sl Cewday ail ol SLSG sae L8 b qeledn 1y 48,5 18wkl e 0

SN 9 08 el SLinb any ) polie 51 a5 Glasly 2i53 L) 4l (nl puilss o
oS Glalesl o )leiy S5y y0 ) polis

il 85k wloays SLE a5 Slewlos slasSII L aS ol Llos

SG oy sylaie gg8s lads slawi g pusS Giolew | Slael 51 ctied pedlss g0 850 (pl jo
Sgon (R |) m)&ﬂwy lecubfl\—\/ U.MDU)Q ‘M)Go)bch..uT ML).’ U"‘ p.v)Lo.m.v o)la
Dyl oo 1y o> B> al jalb Sleds olaw 4
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count = 0
for char in fruit:
if char == "a':
count = count + 1
print count

sy asly s cpl.cwlnumbchar glist Lfruit oS 35l Jsl pud
Slw so yLlg 1, QTLQ.«_,ASL.A..SGO..
Sl high gl ow sl ools polie 9925 &9

count = 0
for numin list:
if low < num < hi gh:
count = count + 1
print count

slow.list Layll .coulinBucket o das b5 ;0 0 opl ganaius 51 08

:aiies hi gh

def inBucket(list, |ow high):
count = 0
for numin list:
if low < num < hi gh:
count = count + 1
return count

Ol g g Fao o |y @b (] &5 @0l JoB ez g0 dalipy S i 9 (0,5 (S L
s 1 4 0 )lign |y T Ul il ce asiS IS les,S o S oS glaliane

aab go b ali oplogd co wiS ST NBucket b oo (ioldl olab sloss a5 lores

S sl 55
|l ow = i nBucket (a, 0.0, 0.5)
hi gh = i nBucket(a, 0.5, 1)
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g ge 35 aib Lo L Ll

bucket 1 = i nBucket (a, 0.0, 0.25)
bucket 2 = i nBucket (a, 0.25, 0.5)
bucket 3 = i nBucket(a, 0.5, 0.75)
bucket 4 = i nBucket(a, 0.75, 1.0)

2 sla it gl om0z Lol mygeme Lo Sl (S5 0)ls 3929 JSido 90 Lyl o
oS Al |y Glads (60 b a1 S0 g el adls ases

aib o o, o1 sk nunBucket s wlid slows 51 .0iS 0 S 1) pgo JSie lol
g dlg> 1/ nunBucket s

Ll s, ane 0 oo ool ail> S jlaib ;o oy dslre 6l
:3,leds o |, NUMBUCKet s- 1

bucketWdth = 1.0 / nunBucket s

for i in range(nunBuckets):
low = i * bucketWdth
hi gh = | ow + bucket Wdt h
print low, "to", high

GYL a pS o oy abb (oo o) adls e @b o ol ds dwle gl
clal oyl al ol ol o 5l (add o, c)bucket Wdt h &3loslan Lps a sl

(el 33 Oy0 4 29,5 NUNMBUCKets = 8

.0 to 0.125
.125 to 0.25
.25 to 0.375
.375 to 0.5
.5 to 0.625
.625 to 0.75
.75 to 0.875
.875 to 1.0

[eNeoleoNoNoNoNoNol

il (L3103) (SThasl Ak an b sgd oo el a5 1, Sliks g (5,e0n dulys oo Lo

ol o 00ls g 1.0 50, 0 55L ples a5 ol el pizmen asles 9l g (o p il
ool wl b uoo sue cin 8,55 x> ol 4 b mo,5 o0 5L Jgl JSKie 45 65T
Cmnad S5 a0 00l L Lo @b )l L5 a5 e 0Ll Sl pled b Cugs 4 aS il ke
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el IS ol plowl 4y 5l L S L 1y 09 axsle adls Sl 2l b Sl Cend apil ool
sl plaa |, T pate el 5 @S oo Sls31,3 15,50 1, i NBucket L wil> :\Le o

numBuckets = 8
buckets = [0] * nunmBuckets
bucketWdth = 1.0 / nunBuckets
for i in range(nunBuckets):
low =i * bucketWdth
hi gh = I ow + bucket Wdth
buckets[i] = inBucket(list, low high)
print buckets

WS oo i |y bk G w s9e 1000 o K5 L oS ol

[138, 124, 128, 118, 130, 117, 114, 131]

LaaT JBIY auils sl a5 Cenl (302 lod l 5 e VYO &y Soo3 Lo slasl oy
o2sbe Oleal (Bolar slael Wge 0,515 4 a5 sitwn Soojp ,ui]

ﬂﬁa&olwgfdwj %Jugujif-@y}bw.%@!)@uw/:F—ﬂ o

Al ol as )L e oo Slass ollg ( ol5 s 5l Ll caiS oo )15 el ol 4z S
Wb o ol Slads slaws a5 Glres low oo 1) Caned sl s a3 o0 loo |y 1 NBucket
S5bign 1555 (55b5 0lbs & e ko

P eS|y glaad wasllade o gl g pedl aiils cand (g9, 3l galy jae ol i
e G311 by 805 Lol ol oo s ol dslone 428,57 )13 ()]

omlby v b oS orobucket Wdth jol) ol g 08,51 pliay cwnasl (L8 ion o
Iy glasds ol g 051,060, 0 65L 0 5,laae pudlsr oo (95T b 1) 0uls ools dals
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bucket Wdth ,, o5 cbucketWdth = 1.0 / nunBuckets as Lxl

<, numBucket ,00.1 0.0 5L 511, gose S1.cwl nunBuckets o oo Joleo
soe (5 SmgS an |y sae ] B e 9l o Cewsas nuMbucket s B0. 0 35L 4o sooe oS
Cewdan |y ail oasl SO i mogm o] JLosas aS | assl Lo,“_eo (oS 0,5 o o

(o2)9ls0

nunBuckets = 8

buckets = [0] * nunmBuckets

for i in list:
index = int(i * nunmBuckets)
bucket s[i ndex] = buckets[index] + 1

w2los S ssliiul e (goae 4 (g liel sae G Lo jshateasint AU 5l L

S i b it e il) S a5 o3gasre 5l 1 (ol (358 Slawloe 518 oSl L]
(' en(buckets) -1 j

hi stogramas,ls oo a1, 03b ;2,0 polis slaws 3,leds a5 bucket s 4 aos o]

09.4.4‘54 od.:.nla‘

Ole—eds ) lid ola sy § Cund K 45 A g hi st ogr amplbay b :8-9 oy o
il 55 oud ooy wlib olaes L hi st ogram S 5 0,5 ol L

(pl i £49) immutabletype

el Lo b yolie a pocanns aitins Joo0 g pdd BB polic ol 0 a8 oo

(ydy ads £95) Mutabletype
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(ebwz)tuple

Lo oboa el pdnlmss a5 Sglas () bl oo Cand 4l a5 o5 5 80ls c9
So o oS SO i asgd eolaiwl carl s paol s Bols SO w aS xS e aulles e
BTFERAY

(2 bwe olusl) tuple assignment

Ay oland Heiwd SO leslaiwl L glais S polic slod 4 pocans o
Sy ol & (s 5 s g0 4 b aidlpe G (g5lge D jgo Ayt bz poles
(2kd) deterministic

and o pll ) SLSy Jee Sle13 )L o j0 oS glaal

(Bolai al) pseudor andom
ks Slewlne (6 G Ao Cid )0 Lol w0 Bolas i 4y a8 slael i sladlss

(28N 3slki) patern matching
U] uo)j LT’S 9 odbaisld ‘555” @l_wLMu E.\_sjjf 5o as A.AL:)J 4‘\.&.»54 6‘;» ‘5>)Jo
il oo alice Jlos (gl b l>ol,
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Wy )5 Huadl laie a1y baools (S0 glgil auS oxw [ST .08 o ooliiu] il lgie 4
RV UNCE TN TR

€9 2 algl s a5 Dyl (ul b aiied S je laools glsil Koo jazmen g iSO
SlalS d oz 5 g (6,5iS00 SO o Jlie gl W JSa Guwasl laie a1y (6 pdul s Sols
Al (6 7SS ol (gla il ol ) sl oo o] 4 oS

au |y Lacl g pusS g9, (5 6,iSe0 SO L LIS a8 cl ol (6,080 (izlo ol ) S
D o paseie 1) caodle b g (iS58 eml3lo

>>> eng2sp = {}
>>> eng2sp[' one'] = 'uno'
>>> eng2sp['two'] = 'dos'

i gimaz yolie Laolotil ;K05 13loce @NG2SP ol b (5 ,iSos Sy coluctl o
S 2l Jgeme gy ]y (o)l Hladie wuilsl o 0 0 aBLEI (5 iS00

>>> print eng2sp

{"one': '"uno', 'two': 'dos'}

ol iloass LS ga 3 LalS gy o] sliel a5 i 43 (6,28500 Sy polic
o 51 ) S Codle Aligay 30 oyl 45 el e Sy g il K ol o0ls ol 12 g o
—omdS glbcin 1) Lael ol s o ool 9l o gl (6,08850 Sy o ilosds o
el o ylado

Lo o dS glocia l (gd (0,5 ool 3 06 2S00 S it be sl %0 o,
il pul 2,5 e 20,0 8e0u 5l ool

>>> eng2sp = {'one': 'uno', 'two': 'dos', 'three': 'tres'}

A aeols 0350dRS (S Sl Toaze |, €NG2SP luie ST

>>> print eng2sp
{"one': "uno', 'three': 'tres'

two': 'dos'}
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L g imiSon SO polie a5 olfin U cilizeiigs loitincs ol jau JladeoldS slacaas
Laads 5l Le oge ;0 )l 0925 Lacl i i baas (ol (Jdo Wloauis (6,185 sl oo slacl

i S (0 0 Bl polie 4 axzl o
>>> print eng2sp['two']
‘dos'
polb pgw lade-adS Chs 86 [0 iz e e o i |1 dOST Jlade " TWO' oS

L (G puinSsd (59) 3 oldoc —\-\-
) G rmiSe (Jlie gl S po B (6 ,0iSG0 5l Jlade- oS cas S del jais

>>> jnventory = {'apples': 430, 'bananas': 312, 'oranges': 525,
‘pears': 217}

>>> print inventory

{' oranges': 525, 'apples': 430, 'pears': 217, 'bananas': 312}

S B (6,050 5 o8l pudlel oo Lo B 1) Lo SIS ales o S

>>> del inventory['pears']
>>> print inventory
{' oranges': 525, 'apples': 430, 'bananas': 312}

Sl (BLS Lg5 o Lol (i35 3 (Bse 10 (6,500 o M o, e Lo STL
FOTTIUUS B FRN A JURARY

>>> jnventory['pears'] =0
>>> print inventory
{' oranges': 525, 'apples': 430, 'pears': 0, 'bananas': 312}

>>> | en(i nventory)
4
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G NS (sl dio —Y-\-
G955 80 Lol —aila S o0 (5 lake 5955 (o0 (6 )b Sl @ G Ao S

Iy S50 sloadS 51 ciwcd 50,5 o (6,00 S KeySs ate Jlie gl ol glite ]
A )L 820 jlkeys(eng2sp) mls o,lSKbgou sloan Lalw s S sy

2,5 o0 02 €NQ2SP. keys()

>>> eng2sp. keys()
['one', '"three',

"two' ]
a8 o solitul s 5l as s sl g (keys) pbs als b o Sl JS& oyl
DS s0d (6 alyl el aS wies e lis el aiS e jain |, (€NG2SP)
s 89y p |, KEYS Wi be aS 05 o0 9590 oyl 4o il o Hlas ! 1) aie S Sl )8
wlos,S Lax>leng2sp
Iy 6 ri—iSus (9,0 poldne 5l cwod a5 Colas (I b el kKeys wis alis val ues wis
118 )3 g0

>>> eng2sp. val ues()
["uno', "tres', 'dos']

Sladea IS b S plaS L2 a ) b sbais 5l ald LB ol pitens ai
il 8 oy (Aiews
>>> eng2sp.itens()
[("one',"uno"), ('three', '"tres'), ('two', 'dos')]
a2 o Hlis eST ) s WS so m2l 3 ool 48,050 (ganre Sledbl (3K bgu
Alwd  Slaiz (ad polic a5 WS o (asion bl g sl Cand SO ol aS
WJlie gl S o ooliiul wilgs Sles1,8 b alie (2,155 895 5l 0,50 lesS )T (sae S
L) ctrue Jlobe g,piSos 10 ol 0959 &yg0 40 90,5 o, co—JS has_key o
1218 )3 g0
i» eng2sp. has_key(' one')

>>> eng2sp. has_key(' deux')
0
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>>> has_key(' one')
NanmeError: has_key

C3IKS VI S ST PYRVES Su b

ay it 5 oL po a3l oLST (3l Juy 5l el p3Y eindy i las ;12500 oS Ll |
OIS o il w02 (6,50 10 (S 53 i Jlol wiS o Ll gy o B
St 3l g o Ay ool 8§l 5 S 5 0 S |y (5,0 Sy bl oo S
Ay olaie glaccias a5 cunl (5,08550 SO 0PPOSI tes wiges gl .0usS solaiwl cOpy
12,00 o
>>> opposites={'up': 'down', ‘right': "wong', 'true': 'false'}

>>> alias = opposites
>>> copy = opposites.copy()

Ol 3l (guma> Aiged 4 COPY g aiuS oo o )Lil JLuS, = 3 ay0pposites galias
1S o yutd o2 OPPOSites pwo possljalias L 5.6 aasis

>>> alias['right'] = "left’
>>> opposites['right']
“left'

il oo (Bl ytd (905 OPPOSI L €S (o a5 |, cOopy S

>>> copy['right'] = 'privilege'
>>> opposites['right']
“left'

03351y sl s yilo —E-\-

Ol e S oolai ) s yile SO pole las gl e ) ced 5L A F-A s o
i s ile yolai 6loaiSTyy ke Lol eenl s Ll oo i 1281 yolie b o 5lo (sl
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[eNeoNoNoNe]
oOoOoONOO
[eNeoNeoNoNe]
WoOoor
[eNeNoNoNe]

el a2, S5 4 0 ol olass ] &0 @ iuled Bezd o

matrix = [

Jolis a5 ola Slais 5l pule oo aldS (ol sl (6,0iSo0 S 5l oolanl (o 8 )l

Gr—iaSss B o) e sl e ioled eyl 1o 1S oolawl s b ygiw ¢ o olass
A.yfb_,o sdaliw

matrix = {(0,3): 1, (2, 1): 2, (4, 3): 3}

o,Lil o ple oo e yolie 51 S a alaS jo aS o ls 5L Jladeo lS cas aw 4 o L

:[‘,..,.;SooLé.';.,.ul[] Shoc 5l wled oo o le 5l g paie 4 glitws s

matri x[ 0, 3]
1

Sl G B0 b (6,208500 B 5o b e Giales sl 1) 8970 a5 05 a3
om0l S0l e oo il 50 Gl A s GLaSG 55,055 (glacnd B 50 Ll ol s
oS oo o0liias] el grams Shael §I Sbaiz Sy o5

il Uas pliy 0sb 0 )] ke oS oS asein |y ggas 5100 052y IS S
1,100 0925 (6,5l Ho oS 1 el slools o8 g 15 (oS 0

>>> matrix[1, 3]
KeyError: (1, 3)
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WS oo Jo 1) USis ol get wie
>>> matrix.get((0,3), 0)
1
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>>> matrix.get((1,3), 0)
0
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Jsb an ol b Ly a5 fi bonacci (40) 55, olo; 4l V 350> fi bonacci (30)
el o
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fibonacci
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fibonacci fibonacci
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fibonacci
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fibonacci

n—-1

fibonacci

n— 0

AN
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n—-s1

fibonacci
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na=a4 L fibonacci I, 35 Yl 0.0 05 s iulos a S o Jmog oad ouly>l )3
na=a3 Lifibonacci sy op 4y ubjwlaaly,n = 24n = 3Lfibonacci
cmglg el l,n = 1gn = 2Lfi bonacci
J—= oy, & ol sl Iy fibonacci (1) sfibonacci (0)  Jlsl,8 cleds sloss
Sydige Fpe g i wdg 5 g0 55 )5 b olagS 145 jgbreen 5 Sl allics ol IS
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previous = {0:1, 1:1}

def fibonacci(n):
i f previous. has_key(n):
return previous[n]
el se:
newval ue = fibonacci (n-1) + fibonacci (n-2)
previ ous[n] = newval ue
return newval ue

90 b L aiS oo E qualod 9] sty (955G aS 1, >Lgud slacl previ ous (s ,asss

ol LT oS i B oS oo S 1y (6,08500 g Slez1,3 fi bonacci a5 o ,e

iS5k Sle>l 3 AsSone ey Wilgi oo al 09 09290 (6, ASGS Ho Az ST L e A

iS5l ) B s Jade cpl sl dcilxe | wias Jlaie Wb Syge pl e j0 00,550 Lu),u.v
D oo a8LSl (6,08550 4 Al
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w97 2 Ogliie JBL

>>> fj bonacci (50)
OverflowError: integer addition
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el Ll i a0 20, 365, 011, 074 wo sales oo dads SO L aS | Sl

oy g Sl Sy L (integer) geul more o ysin ;0 ol > glp sae oplaS
Syl glools Jo ol ) JSie ol dilideligs 09 oo

2 50 gutee slacl Wlgs o a5 sl onys Slaslong Nt el 4y slosls £95 SO g0l
L SO idgiol, S oslo se=glong int Jlaae G izl glpoly g0 0,5 4l slojla]
ol s dae SO JEAIN

>>> type(1L)
<type 'long int'>

Al sl Ong .cll ong &b sl eslatull ong int a Jlase S baws sl 6,50 ol

Dpdp ) pBl ol laad, S g goas Bols g4 ym

>>> | ong(1)

1L

>>> | ong(3.9)
3L

>>> | ong(' 57")
57L

Sz LS s jguze (plplo S o S el ONg i Nt (gg, o ool Jlesl plos
;2 plil fibonacci #lal gl

>>> previous = {0:1L, 1:1L}
>>> fibonacci (50)
20365011074L
CanB6 33€ 9 .S 0 i |y fiDONAcci L3, previ ous dJsl polas o5 b s
B9 dasle> 1 0ng BNt 50 allss gaw slael plos ol ply sl ong i nt g4 5l allis

Olsie sl ongai Nt & g0 4 /) olael b aes o5 g 9b [ factorial )-1e oy o
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By, aS Lool jlacil abe e ol SO (gilwon jid Cya Wlgh so (610005 i
By 5l 50555 sloas 5l ooliiw! b puilss o cigds o plls Sglate 1,50 lads b wglao
S e 58 1y b Sy W S5 a5 a5 S5 sl 5 Vs slasS 5 (sole
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>>> |etterCounts = {}
>>> for |letter in "M ssissippi":
letterCounts[letter] = letterCounts.get (letter, 0) + 1

>>> | etterCounts

{"M: 1, 's': 4, 'p': 2, "i': 4}

ali) b olawi bo a) 0 B> 12 6l oS 0 £9,0 JB 6,050 S LT aldes

LesT 1,5 olaas § Bgyo slacias Joli (6,28808 bh 40 s oo iol38l 1, T 5 adl 1) Gao

L1y, ol puiles oo il solis Lall By o5 5 & hi stogram ioles el S
i plxil SOrt gitens gloas jloolaiul
>>> |etterltens = |letterCounts.itens()

>>> |etterltens. sort ()
>>> print letterltens

(™M, 1), (i, 4, ("p', 2), ("s", 4)]

Lo (65, rm S oo 45 ol 6o oyl SOT T Lol cslonys SL3 1 i temB wite Lo
S)ls sg>greverse gextend cappend alox 5l g lew slaain 08 oo I

(5 minSy 0) dictionary
3 ales oo oS a0 Bl polae 4 1) laadS a5 Jlade-aldS slacas 3l slacgass

e plaisl ogs ) (og o willy oo palie g Wil (6 pdlyei £95 2
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s ool ialad S3LS &y ods wlys 500 Lawgs @l S Sle3l 3 )] )0 a8 (6 loges
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aoil> aaliy m8g .0l 8 aladls o isbeools el |zl Jl> 50 daliyy SO a5 lole
O ygmo 4 Loools (6,10 g5 (gl m gl s 2yl alidl> jo aools il Jigels igwlS b g il
CD L 5 o5 S s S (555 2 Ypmne b by 35 B G o 1, Ll sl ool
g e 005

sl (Laaiig) Longy9=S plo 1o po Ll ol 0929 o ool slaws 28y
aien (5,58 s oL 5 ol oL 5l S 5 b g 0 8 pamie pU S5 Ay 4 L 2 gl oo
D9 s

J=B o B g oS ol oo L |y Sledlbl ailgs co baaol o L1 yiiig g oyailem b
A8 odes PDF asle «ol>

Ol anb Lty oS Sl eslial gl ool oS L S 4 4t Jlaws b BB L (0,5 )18
Ol 5o ailed co el 5L QLS aS B b aasasn 1) T asl o sles LS L U5 28y aaS 5L
DBl el agtis SUS sxS 50 oS ailo oo Lol iandg po )3 adlete rdllas 5L g deaagn
g b il slagisy o aslgi o bl iy oo O (rmb i S L) GBS el L
oSS

eion |y 0T el Lo o B 30,5 3 sl el 30Lo o o yl6 5550 10 3,150 2l das
Salezn T3y S5 b g Semagn (3] o) 2 9wl o LT a5 asles oo S 5 035 o0
a4 et 0 T i e Jlie ol 3 3jln BB e S (BB Sy 508 3

e o0 gl
>>> f = open("test.dat","w")
>>> print f
<open file "test.dat', node 'wW at fe820>

=9 5 (Gl Lolyan 1 T 1o L) LB ol Jgl 0.5 0 ylesS,T 50 Open b
S e b Wit e) g sl ) bl W Siw cud LB L S

ails 0929 Jud 51 515 0l dwles anslu il aila sg>gtest . dat by LB S
D9l so (il e gise Lo oS (LB L sl

adam>Mo (o A28l ;o) 1) 5 ol Joro 9 S (b6 pb 005 o0 Ol 1) (B 50 Lo (259
S (o

oS o lam| L s 5 gsy Wi te atele Ll o baosls 2sliS o,

>>> f . wite("Now is the tinme")
>>> f . wite("to close the file")
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J=B Gz sl 1) B g molo plonl 1) (idgs Joe Lo 457 055 (o0 i 40 b1 (s
D5l oo (gl
>>> f . cl ose()

Sl 1 S BlesS Tl il sl kol bl ST 5l 0)ligs |y B eilsi oo Sl
ol 415, Oy (00 |y b Sligime auili s iyb ol 5l 5 canl (r @A) il

>>> f = open("test.dat","r")

12,5 puplg 8l 0 Uas aliy (oS 3L 0l 09z g a1, LB pulgse ST

>>> f = open("test.cat","r")
IOError: [Errno 2] No such file or directory: 'test.cat'

Sl giome plad (el ke (ol & SlesS )] med ST .00l o L 511, lacols & ead wie
:&‘556@ |) J;ls

>>> text = f.read()

>>> print text

Now is the tinmeto close the file
>>> f . close()

.MQ)S.;o)lgLe‘J—IQf‘S{Léé@@Lalﬁ)“o)bsaystosti Me o olad o
2094 oilgs b XSS 51 lade ax AiS o Lasuin 45 5,5 o legS 1 SO uizen r ead
>>> f = open("test.dat","r")

>>> print f.read(5)
Now i

1, oonilendl Lo SIS T ead wil ansls sszs bl cr Coams o S5 sla 2STIS S

>>> print f.read(1000006)
s the tineto close the file
>>> print f.read()

>>>
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gl dmn g o0 9 Wilg o |y SSTHITB0 JL s 50 &l cpl S (0 (ST BB SO 25 b

def copyFile(oldFile, newFile):

f1 = open(oldFile, "r")
f2 = open(newFile, "w')
while 1:

text = f1. read(50)

if text == "":

br eak

f2.wite(text)
f1.close()
f2.cl ose()
return

S5 el 5l 1>l &gy 5 ool adl> 3l 2,5 Casly ol gl el o> break jgiws
D9dse 48)5 pus 5l adl> 5l s

s ol Lo ol trUe aton 1 laie 1y eiesl Lyl o Whi | @ dil> e ol o

= a8l ol ol i dls, UL plptext S3gaS cwlbreak jsiws gl adl>
oy bB LG @ s Sl

P leasls ol Js slad s s bB sla ST Jolis el LB Goo S S
&l L.a}.a:- Ol a8 el jlasleas asylejle wuax bas gl iSTS Lawgs ous lox bglas-
el Sl mol 8 15 cpl slol g5l ool gl plbbaie ol b e sla LB Ssle
AN by ol bglas o jloe b an b (e b G Lo sggdge cnl Sl sl
iloads lax o 5l o o
>>> f = open(“"test.dat","w")
>>> f . wite("line one\nline two\nline three\n")
>>> f. cl ose()
352> g ddlg> o dniax s SIS SO 4 o, Ul b 2ST)S ples readl i ne wis
Spbin Joli 00 1) o L SIS
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>>> f = open(“"test.dat","r")
>>> print f.readline()
i ne one

>>>
il )8 oo 5b a5l o lsie 4 1) cailenBl bglas sl readl i nes wis

>>> print f.readlines()
["line two\012', '"line three\012']

o Lo SIS g (piudsS Cudle b laald) gim cdBbioo Cannd B jo (295 3590 (0l )0
Dgd o 03ls iules 012 Jous SIS dlewg
wils,S oo b1y o8 cad SoTeadlines g g5 dl, Ssreadline (LB LG o

>>> print f.readline()

>>> print f.readlines()

[]

65l S SGfilterFile calosl Jas iiloy dalin O 5l Jlie o5 0
| oyl S o filterFil Losal as L5310, dabiy o5 5 o )

def filterFile(oldFile, newFile):
f1 = open(oldFile, "r")
f2 = open(newFile, "w')
while 1:
text = fl.readline()
if text == "":
br eak
if text[0] == "#":
conti nue
f2.wite(text)
f1.close()
f2.cl ose()
return

Ay, b oo delol dal> gl >l Lol s o aeils | aal> (g )l> /5T conti nue jgiuws
J=B SO alitext Lewed ogoye byl 90 10 a5 Jis0 50 bl 9 99, 50 adl> slanl 4y 12
S s S N
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Jobs 5o 6,508 polie pualysu ST plpln sl ars, SO wbwrite o oSl
ol ST &b sl oolaal JI57 cpl (6l ol o ool oS hos al, a4 |, LQ)T Jol Wb o, 185

>>> x = 52
>>> f . wite (str(x))
S o moo slael L 1) %, Slae 85 ol %0 o dB [Slos 5l ooliinl (50 ol
o] GBS Ky bl i) 5y Wskao sl iy ol euns] owilagdly Slas oo oo
el Sl ) (pbaz SO assles (rragd 5 Canl (Gl Ay Sy wislos (4
Lol G dB &l b llae (B L Ol)le polie Jolls gland ) s
b @bz o o)lee sl (o U Gu—edB AL ool o S Gl
el "deci mal “ ols flis gl goled d bxiyl )0 058 (gl o dae SO lgisa

>>> cars = 52
>>> "o@" % cars
5o
D9 48,5 oLiil 52 s jlade b agls aS el 52" &lh ) s
So peles oo Lo el plin 0,8 )13 Al o a0 i) gl> 2 10 Wilgh oo (guudB Alis S
S Silols as, S ol jlass

>>> cars = 52
>>> "|n July we sold %l cars." %cars
"In July we sold 52 cars.'

oo 5 g el sue SO plemeay obos o) gom ise MU un B Ao
1S (oo gl il SO plpreay Qbaiz jo ) o (S TIBT guncJB

>>> "In % days we made % nmillion %." % (34,6.1, dollars')
‘In 34 days we nmade 6.100000 nmillion dollars.'

Bgd oo ol jlael 03, il b g lasl slael (ganc B wls )l 8 als
Sg2g aliy ;0 a5 saudB laallos slawy b b o)ls 0929 olaiz jo a5 Jlle olows
il Blae w,lo



1P G ool yel 5 oyl ool Juad

>>> "o %d %" % (1,2)

TypeError: not enough argunents for format string

>>> "og" % ' dollars

TypeError: illegal argunment type for built-in operation

ol BlE e 55 pgd Sl 1o 5 Eebls 392 SIS Sl le (gl Jke o
3 gremad plgean 1) LBl slass muilsS oo Lo elael (o cdB (5, 2yt J5S Gl
S ateie (g8 Al

>>> "Upd" % 62

' 62'
>>> "0d2f" % 6.1
' 6. 100000

Slade ;8108 3 aales wae aS cunl ol 86 slass JBlas as e Cdle las 8L

Sgm (tio 1)Ko ST g digdh o adlol vae 5l L8 JIB slad (e85 b (6 S sloed, onds adgs
g oo a8lol sae sl amy J> glas

>>> " 06 6d" % 62
' 62 '

oS aiin o | seas 3 s o8] Slow peilyi s Lo (Ll slasl gl

>>> "042.2f" %6.1
' 6. 10'

Ol el s Jols |y e 5l oy 08, 90 9 0,5 o0 JIB slad 0ojles cams Jlie ol jo
ol dxde s slajees b )Y dls 0l sl un B
Slacie olgsed Ll I8 celu g oulS lgreas bgmisls ol Jols (1808 S Jle sl 0
ol ood GancdB ols 55 jeba 1) 6 ,a80s ol Slgizme a5 ol bl jo 0y 15 Ll o
def report (wages):
students = wages. keys()
students. sort ()

for student in students:
print "% 20s %2. 02f" % (student, wages[student])

oS oo 2l 1) o Sligioms 5 il oo SasS (670800 o Lo s ol el sl
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>>> wages = {'mary': 6.23, 'joe': 5.45 'joshua': 4.25}
>>> report (wages)

j oe 5. 45
j oshua 4.25
mary 6. 23

s el )5 Y8 8 )lelea S5 51 28 o jens 5 LIS YY 51 28 lapli 45 Sloj b
S oo )8 s, S bagsie &S 1S e el e jo e J S L

L5793 sl —F'-\)

ay s b ailo e ol 59y Bis 5 00555k Almgan ) L Las &5 23
Sl 1y LS (85 alinn jaboas (oo S i) aly Lol a5 1> 10) 99,00 5512 5,555 2o
20,8 o0 ol JLs 4 5yl (6,555 2ls )0 (gl S e 5L il

a5 0 pateie ol (sl gy b oS 5l (6,500 sl o 1) LB weslyS o ST
ool 4555 15 5T 50 bl 4 el ((slabsg) (6055 S pmmo

>>> f = open("C: \\progranmm ng\\ Pyt hon\\ Tests\\testl.dat","r")
>>> print f.readline()
This is a test.

ol ,0 aS Python sbs ay glasg o o a5 programm ng e « slasg Cglye 5o

d=B ool Jol s ccwltest 1. dat sl a LB Jols a5 o)ls sg>g Test s sl 4y gladg,
wailex 1y plreadline() we lawg bbas wib o This is a test. de>

"cwdle g il adsy o T )0 i e &5 jsbles
oS okl MV cldle g0 sl andy o T ol 18 6l g cnl JpuS mSTIS S

Sl SIS ol s easS ooliial J1 S5 pl sl )"V ST oyl od Lo
Sl oals a8 5 a5 0 g ,e55 plo g o 1B olul (o, STas

Pickling —&-\\

S 45 0yl S oS Lo 4, a | LT wl o bl oy o polie 13liS slatea
2,5 ,5str &b L gle 0

Ceadle ol 15 el oo oolazwl "\

>>> f . wite (str(12.3))
>>> f.wite (str([1,2,3]))
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gl e Cwsan A, SO il o 3T o 1 jlade Lty 2By a8 el bxsy) St
LS 5o jlate G aS 0 s g wilg g Lo G jo ailad) 5l ool go5 Lol Sledlbl

sl asS )LCT =S )l ey )L.\Lo 9 03D r:Lo.':'

>>> f.readline()
'12.3[1, 2, 3]

Pi ckling .ccul Pickling _bs, 5l eolawl wols o8 Lol Sledbl 6,100 J> ol

3 Leools jLle a5 el (pl cglacls a4 (5 l38560 Jdo 5 el xdloass Sos jo slixs @

ol sl eolaiwl (gl m S o 6,00 1) o3Y slayle s pi Ckl @ Jgile 09 oo Lad> g, oyl
1S 5h Jeeme 4y b 1) b s g 0S (6,5 lae o)lg |, pickl €

>>> jnport pickle
>>> f = open("test.pck","w")

Jo—ero gy a1y BB w5 0SS colazul dUNp ais 5l eools Lol (g5lwe 3 (6l

>>> pi ckl e. dunp(12. 3, f)
>>> pickle.dunp([1,2,3], f)
>>> f . cl ose()

0109, 0,255 LBge a5 gloosls [Lslo 5 00,5 5L ilss sl 1y bl auls so Lo s

oS b !

>>> f
>>> X
>>> X
12.3
>>> type(x)

<type 'float'>

>>> y = pickle.load(f)
>>> y

[1, 2, 3]

>>> type(y)

<type 'list'>

open("test.pck","r")
pi ckl e. | oad(f)
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DS oo ddgi |y Pl el SO el pie Bl o 3l al ey sl G aS o) o
WS oo Dl 1) ollas plis gk g 398 g0 Bigio aslip Ygeno Sl cl )

>>> print 55/0
ZeroDi vi sionError: integer division or nodul o

19,105 3925 a5 ] 3l (g pate 4y pliws izeen

>>> a = []
>>> print a[5]
IndexError: list index out of range

:oﬁ.ﬂséﬁ;&"o)odféwg‘jwoli

>>> b = {}
>>> print b['what']
KeyError: what

99,00 51,3 BlgS cadle 5l B a8 ez poi il (A5 g9 shilo tas plig 090 2 50

ST 5 by 45 ol 5l (olsim 52 09k Ysane 0l )18 oS bl 3l am o L olj
walos S B3 b Jlie 1o 1y LT Lo Lol eaiS o Ol o | Censl atls JSie Jxa

Lol oeiS el w5 e (3l S s il an 5 1, lkos atlys o Lo Byl 015

ol=sllexcept gtry oljgiws A wgdn pules o Lo 09t Ca8gio anliy pudle > ool

AS 0iS omw e 9 S 309 1, LB b A ouS Mel )5 4 b conl (See Jlie (sl

3 ety e Sl 058 Sl iy 45 ol o Lo (B s2g blb ST oS S Ty b6 ]

S (55 ey Pl
filenanme = raw_input('Enter a file nane: ')
try:
f = open (filenane, "r")
except :

print 'There is no file naned', filenane
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except jywo jlwasiF, glas moa S1.085 o2l Jol Seb el 3 &1y jsiws
aslol g 0gd ol >lexcept jgiws dsli was &) ol aisS o 5190 o shgpd
b

90,25 o |y bB plexists al s unaiw ol G jo 0y ol ol ples> oo b
wils,§ ol fal se oygoipl e o gtrue cuils 59> a5 J)e0 4o

def exists(fil enane):
try:
f = open(filenane)
f.close()
return 1
except:
return O

S asS el il pl el Gl glgl JiuS sl except Sl iz 5l ol so Lo
S dxzlye © Cangn b ol slesaly g2 e SUS 4 0l oyt LS

Loral ) sles (2Ll e 1) T 0gilgs oo iS00 (aiein | Lo Condg Lot daliyy 1
017 aSyl ot S o S 1T Jake b1y (T 5955 o0 )5 511 (5359 45 0 lie e
e o0 Al (@l B,k 5D 1) (col el sl el (699,9 So s 5o

def i nput Nunber ():
X = input ('Pick a nunber: ')

if x == 17:
rai se ' BadNunberError', '17 is a bad nunber'
return X

Loz 5,L,0 055 Sledlbl g o, el g4 105 o &bl 0 lesS,l o T @l SE 5000
sl o )5 pl gl aS el ol el o g5 S BadNunber Error
aslgl g aeli S (6,8 iow Uas 59 5l censly> 1,311 nput Nunber &5 b 31
39800 B 5 9S50 AT | 2l plis gl ©)gecn] e 3 5wl asll
>>> i nput Nunber ()

Pi ck a nunber: 17
BadNunberError: 17 is a bad nunber

elodys a3 Lot a4 el gladlol oMbl o ol el g Jolis Uas plicy



ool v o5l B, VOF

LS dxmd ol goae 0,5 o)l sli nput Nunber j/as ac st ol -1 o pod

A5 (65 yiw BadNunber Error olel s g a8 oolazul

(L) file
6,253 CD- ROML 5 o5, (S b St (535 52 Yoo a5 ol (sl ls sols axly Sy

el SIS Sz ol 5 99500

(5958 plo) directory
05.4.4‘54 OJ.:.AB R (f ol der ) 4.....19) as LQLJ.'lS )| ‘Sal.v st‘b :\.c}om

break statement
g gl dils yg50 5 1l g, 0eb se Sl a5 (5 ygtus

(o Jo &) text file
o bs lapS Lo (sl s abilojls wle b6 sl SIS Jols L1

Sloads las PN

continue statement

(GowdB ,Klos) format operator
Sole Jolds lais) 90,5 o 1) Olle 5l Sbais G g gundB ans, a5 % Slae
il T g 1y el &) el onds (g JB

(Gow B &l y) format string
) polie ganedlB (SgSa 45 (o dB dlis g olx BB la sST)IS ol (glacs,
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(B ALss) format sequence
I laie S& gl (e8> 5 Do oo £9,-0 Y0cdle L aS b 25T 51 slallis

(o) Path
S e aseios |y B S5 3485 e 45 bag 555 s saluol 51 slallos
pickling
5,93 Tacws Wlg3 o 457 69k s )T g5 SleMbl L ol yon (6 S 55 03ls o lode g

el b5k

(2! yie!) exception

(5 5iay) handle
.except gtry oljgiws jleslanl bwas oo bl aebp 4y a5 ol oel 51 (6,55l
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S (o0 )18 osliiul 8590 laglac Ll

Loty had cnl )3 el LS i pai= )5 slosls glgil rsle Q15 & davasl 5l 6k 5o

g gn oolel umgidaliyy 51 (6,500 (bg) 550k slp ized 5 S el wialss | IS el el

hapai— ) a5 55 glgsl 1Y

1y i i )5 55 o a5 maloslol Lo Jlo a0y 5157 40 1) (5l &3l iy gl 51 oo
bk i jles

Sas g 5l ol &jle ahads S&gun 90 LS o anS 1SS Al 5L porke 4
Loabais o 5l 6 l0Foles ;o 0g-d so (5 9y o o8 o e 4 loims a5 Canl (Slaisia)

aged Gl aS o o I ) Claises LalS coodle SO a8 wigd oo aliig juily jo el
S e las |, o (0a, 0)

6ol Jlaie 95 bawgs )T pols ol woguly 4o alai ol Giales 6lp b ol ) S
S IRE SRR JDUPRUSTINK SUL JURSTE SRR KV-ISR IFEIR SUC I IR0 | WSRO
VSR VS0 Pt (NP NURP JURCIIN BEX GUAP ST PN X PSR FRCNOL 51 S P30 IUUE g AP IO
ik bl

SB35 n oals QS oS Sl IS a5 5 S e S0 ol
a5 dalys ST gog) 4 ol @S Ll el 5L st (iudsS Jlake S

sl 25 Dyg0 dy WS S iy a5

cl ass Point:
pass

5 ocm) s dalp 5T 0 Vaene Lol wigds ol aslip sl o 0wl o IS iy )b
(S anxlye F-F s @)
ol 3,005 6,50 s PASS jgiws Sjle oo POI N pb s o (oIS G iy 5 ol
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o=l slasl 5,0 s6 POI Nt v )] a5 wlaisls was g4 S L Poi Nt IS sl b
Silwalag gl el oo lwadldg 1) sas dlag S sl aiylo pb sl b g9 sloadnrg g4

S o0 Sl Iy Point ol oy b L Poi Nt - i
bl ank = Poi nt ()

Poi Nt a s ol ams o olasl |, cw,sl POi Nt was = 5 G a bl ank e

Do oo 03l 00 jlw Ol co ddz s LB G aS
L duastine —Y-1Y
oS Alol alag S 4y 1) (gasas sols (gladais o laSoled 1 eolaiwl b auiled oo Lo

>>> bl ank. x
>>> bl ank.y

3.0
4.0
3mat h. pl J_..A4u_m| JB)LA)‘)_._I...Ag_i_»ul_?Lu‘d_ad...._muu)li» 33JD U_"

o8 ol a wlos S Ol dlag S 5l eols o8 SO L Jlie ol o .St NG. Upper case
g o 4385 duaslin ol slyls glaosls

oo oo lid ) bolu! (pl doncs 3 cdl> loged

blank—| x — 3.0

y— 4.0

1Y S

SO 4 dastin 0 Sl dasin 90 Jold a5 WS e o Ll POi Nt < L5 4 bl ank
&S oo 0Ll (g lasl sae

ipeletn (stolivn (3,15 6950 3l oolainl b 1) dascine G puilsi oo o

>>> print blank.y
4.0

>>> x = bl ank. x
>>> print x

3.0
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Slaie Lo (Jlie ool j0 € 551, X Jlade g g p bl @ank » & 4 ey bl ank. X o jle
A_éd_b.d.ii‘saj»)?jigx dadiin g X (69,55 3 B B (o0 S X yuiilo 4 o] Casy
Qoo S o Lal ] @i.’éﬁ_'éa Lods a5 Cowl (6 yuiin (10,5 asine alads 5 1350l
Slygws ol opl gl S eolaiul &l o 5l Lisu leis 4y alads (6 laS kel 1 adles oo
PR @53[5
print '(* + str(blank.x) + "', ' + str(blank.y) + ')’
di stanceSquared = bl ank.x * blank.x + blank.y * bl ank.y
Cabls ales Dhgo (pl jo daS alS Ol e |, bl ank s Jlade 0yl dwgug Bl
>>> print bl ank
< _mmin__.Point instance at 80f8e70>
cay el M N__ 0 aS cewlPoint S 5l glaleg bl ank oS oo ascice asxs
OV sliw) JoumwoliSa 0 as cunl s oo cpl 6l (69,84 pamis 4Ll 80F 8870 .ol ous
beoui (6995 4 Lol wsli Poi Nt & sl (6l 45“"-*5)'9-"1 Olasz oy ol aulis .l oo aligd

RURRRVA Py PN POE

O asiio st d ol 5] e g 4SOl g Lo POI Nt = 5 G )-0F o o’
A8 oolewl o o 0 84y o dwlis

L yiolhl Ulgic & alag —Y'-1Y
il sl ot s @b 4 Sl ploreds Joome (g, L) alag S ol oo Lot

def printPoint(p):
print "(' + str(p.x) +', ' +str(p.y) + ")’

Uiales 0,lailiwl CIB jo 1) 0T 50,5 o lesS )T laie 4 |y slakas « pri nt Poi nt &b
ol (3.0, 4.0) 295 oS Sle=,8 1, print Poi nt (bl ank) S1.aes o
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wae Hlgz> b 4 45 WS wnsiil s,9b [ T-0 i jldi stance b Y- o i
255 GlegS) T plsie 4 1, abais 50

dlg e o S A oyl 90 LT aSl youagd (sl il alie Slaisw b calises = b 9o b aiib
14503 6‘)—.’ VLY obL&w‘zzjil&j‘ﬁl%m@ o)LZ|

>>> pl = Point ()
>>> pl.x = 3
>>> pl.y = 4
>>> p2 = Point ()
>>> p2.x = 3
>>> p2.y = 4
>>> pl == p2

0

sl pl L 81 o ooy o b Lol cosiis  poline Olaises glilo p2 4 pl wix o
aly e b S5 5l ol Ja it 90 olT (euns Sl p2

>>> p2 = pl
>>> pl == p2
1

Ogemie 45 wlod s dunlie o ,ol L |5 el oo (sobauw Wlgluwo |y (5l g5 0!
2Ll
samePoi nt s a4y ol oules oo Lo - (Ao Olgluno - sl (jgaie duslin 5l

o 9
def sanePoint (pl, p2):
return (pl.x == p2.x) and (pl.y == p2.y)
3 pelg oo did aplie glwosls Joli a8 sy (e lizes s 0 g0 Lo 51 JLo
oasS ooliiwl i b s oyl 1) polin ais LT LT oSl youegd (51, samePoi nt

>>> pl = Point ()
>>> pl.x = 3
>>> pl.y = 4
>>> p2 = Point ()
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>>> p2.x = 3

>>> p2.y = 4

>>> sanePoi nt (pl, p2)
1

I)Io bﬁo&j@@mu‘jbﬂsbﬁ%] “.\_HSO)LM:‘ 64}‘5 ;w:\awjbﬁ‘ CL..J|

|y SLeMbl a8 Cl ol S5 ol 5L5 eais (iales sl ooodlS 4 Lo Lxl o

Jebaine 45708 (28 ) (50,5 03k (sl oS ool 3 Lhates S 0,5 et (sl w900
bl od jloagly g Canl (B (g350e Z ) oS

(e 5 Job) 83lacil g (laizes 59) Julains oy piaadlys o Lo w0l 0925 (ISl wizr

39 iandlyd o it oS et | 031l g ) 51 (SO eetesilygs oo b @S Lateioo 1 o
Yoz Cromws ol (58,5 Lasie o (501,13 Gl S LauiS Lasiine |y o Jolie Lol
M@&ﬁd)&&%&)uww‘o)‘w‘s‘}w

cl ass Rectangl e:
pass

rleior ilwalag 1) ol

box = Rectangl e()
box.w dth = 100. 0
box. hei ght = 200. 0

Gl 0 e ol (g )liel dasin g0 Ly wsas Rectangl e o i S oS ol
oS 3ol (b SO o502 (b SO el o0 Ylm e o (l ) (3 5 aseiin
box. cor ner

box. corner.x =
box. corner.y = 0.0

Poi nt ()

= 0.0

boX s & a» 2w boX. corner. x o,le .aas o plxl ) silol> Jos alais Klae

X pb 4y glaasein g 9, COMNEI £ oo dy e 9 S oyl COrner ol & glaasin 4 g4,
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e e i 1) e b (pl Comdg n S

bo¥—| width — 100.0
height — 200.0 x — 0.0
corner »| y—> 00
YVY S

S 9 padlie Ylgic &y Laalag —7-\Y
alyRectangl e S findCenter wsge gl .auls T 1) balag auly oo molss
cewlRectangl e o ;5 o claisw Jols a5 |, Poi nt S5 90,5 o olesS )] olose

:&‘é;@ﬁ

def findCenter (box):
p = Point()
p. X = box.corner.x + box.w dth/2.0
p.y = box.corner.y + box.height/2.0
return p

G riie |y a5 ai iy ol 4 GlesS)l plsie 40 1, DOX (b ol Sl 3 sl
120 Cond
>>> center = findCenter (box)

>>> print Poi nt (center)
(50.0, 100.0)

333339 35 2 Luabl ~Y-\¥

‘) hei ght 5\M dt h ).nbLﬂ.a [“'“'"3_’(5" Q‘ ulia )...._13 ujd.: J.._‘aa...u.a gS.a B)L.\.i‘ )...._13 u.@} ‘4.13.04

S oP9e

box. wi dth = box.wi dth + 50
box. hei ght = box. hei ght + 100
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'MOM‘)‘MP
def growRect (box, dwi dth, dheight):

box.wi dth = box.wi dth + dw dth
box. hei ght = box. hei ght + dhei ght

S A0l yaa> S e 0 et a5 wies s lzidhei ght gdwi dth gls s

ooliu,d oyl an Jlags,l lgse 4 aS clRect angl e s oo (ol Lol 4ol ans o3l

growRect asl, 1 5 o ;les bOb o as o Rect angl € G vl oo Jlio sl
oy

>>> bob = Rectangl e()

>>> bob.wi dth = 100.0

>>> bob. hei ght = 200.0
>>> bhob. corner = Point ()
>>> hob. corner.x = 0.0
>>> hob. corner.y = 0.0

>>> growRect(bbb, 50, 100)

aS Gy yo .Sl bOb (gl JasboX gl )l ccwnl >l Jl> 0 growRect a5 234 b

38 o 156 w2 DOD 0,8 & je bOX (&5, 2

4yl g0 gRectangl e O 45 s su MOVeEReCt ol 4 ol G =Y (o eod’

audy oX olaze audx oo, 5 dlol L], Lo Lo 50,.55dy 5dX glopl

B9l Cawoasy Slaizs

SIS S —A-IY
ObSe S jo Ol sy cenl S 15008 JSie ailes sl 1y ali s ailgs o (g3l J
S el (S 45 ple e dan Al ol 0Bl 4Bl K0 e o (glelatie e 5k
fb 4 onls Jolss COPY Jsile -l g5lu oy sl 6,500 Ble el s 5 S 00,8 oS
WS LSS gl e iled e oS Cusl cOpy
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>>>
>>>
>>>
>>>
>>>
>>>

>>>

i mport copy
Poi nt ()

=4
copy. copy(pl)
pl == p2

°
=6
< x 1

sanePoi nt (pl, p2)

ol Gl copy ais 3l wly oo oS (6,5 bz 5yl 1, cOpY Jg5le aS0) Az 4
stelio glaools glyls Ll cosis azly ddads S P2 g Pl oS oolatnl us Poi Nt S

COPY s gloads (g5lule sLdl Jolis a5 Poi Nt aiilo ool = o G (50,5 o5 sl

Dyl g0 485 b o5 (0,5 (oS £ cpl 4l I
Mels LS S el POI Nt Sy 4 ool Jols a5 Rect angl € ogmen Slosl sl

Rectangl e g0 ;& oplpls S o oS 1, POI Nt = b ool b cpl oo sod plil 1) cayo
gl oo Bglars ax>lg Poi Nt G 4y 00> Rectangl e 5 L3
B2 e e (o5 S (&S 3l esliiul L) Jgome ol 5l 5 maslen DL ol & Lilaiis Lo S

el 103 Ojg0 @ alols > loged o S

—{ width —100.0

height — 200.0

corner >

x — 0.0
y — 0.0

100.0 =—width
200.0 «— height

corner

l«——Db2

Yoy S

&3> 2 QT OWRECE ,Laxl 5,50 (nl )0 prilys oo Lo o5 G (5302 o o> j5bas (]
33« sS S9, — MOVEReCt jlas! Lol csliS salyss 6,58 » 56 LRectangl e 5l o
Al o Lo jludice) g oSS LS, (nl o9 walys 5o 95 50

s 395y ogdle &S cuuldeepcopy ol 4y 5,550 i Juli copy Jo5le aibiiigs
ool hoe o Sllos cpl iz aSl 5l lad oS o (oS o2 1y o) (9,0 oo (ilul> 2 i ya
1l apelss ;o SBLE 95 oo

>>> b2 = copy. deepcopy(bl)
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s glallas S sl b2 bl -

sl 4 aS 6 5bay (oS colaiul growRect .o gil sl deepcopy ;i ailss oo
i sIRectangl e o) o5lws o Rect angl e G wezge Rect angl e G ols s
13,18 gaaz ol Ll cesl (L3 goi asline SIS

def growRect (box, dwi dth, dheight):

i mport copy
newBox = copy. deepcopy(box)

newBox. w dth = newBox.w dth + dwi dth
newBox. hei ght = newBox. hei ght + dhei ght
return newBox

Rectangl e o , o s> 4 45 uS wwgisl 5,9k [, MOVERecCt (F-)F oy poi

Al ,5 5 05k | swas>Rectangl e ( oyud

() class

Sl BB plse 4 Wl oo eizren ST S )15 Lagd oned iy paS S e g9 S0
(alng) instance

Syl Blay NS SO 4y as ol
(s o) Obj €Ct

ool (8ly GLss 55 (ot L iz 3l e sl il a5 (S0 80l 95 S

g 0

(s )walng) instantiate

(o0 3Lw) cONstructor

Ded on oolainl oz s b S Sl gl a5 gaie
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(aazi) attribute
Ao oo JoSid |, alag a5 b sl ls slools 28151 S

(b ©lgluw) shallow equality

A....S‘SA O)L..u| 6&}‘5 ;‘Swébélsua)éijblajl.ﬁbuu)b] 6;7‘;»

(s Wlgluwo) deep equality
A....S‘so o)L..J uLA-ﬁAS—) ))QLG.A l) ‘5>L....u‘ LY) aS UJ)QT 30 l) ))QLG.A szLW-’

(b 5 shallow copy
O 50 00 (5ilulz bl (sl ol 51 Sy 52 80508 52 )0 45 2 b Sy gaae (05 (S
B9 oo plil o)ls L3 copy Jgsbe jo a5 copy mbi Lawgs |15 cpl e

(o (5) deep copy
S 5055 0 2 |y 0] 5o ead lulr Ll aF (g5 4y 5 o8 Sy Sligie 5,5 oS

éal_> .‘a_mj.a)ljua‘ ‘u_u).vu.._o.bd_ajb)_.f‘fn)_a)bw_ib‘) sL._..u‘u‘).boM LS)L““"b sL....u‘
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aS ot gal Lot .ol a8lol cwogidalp yo lolads e 4 o Uiy atsdS Jad o
S ool ()T 51 g djles wyaz (slosls g5 S WS

aslen Wb cplpls sl Coeal Sl s losls glgil 6.5 54y 0 ailgs i oS Ll
@ lizee JBal bls )l Joad ool o b Bas oy, )B4 &iles jo ) wlaisle 095 a5 slosls glgl
ol g pai= )5 ooy glgil b algs

WS e S Lo 4 4SS ( (rme bl (b sl iz gy UL 0
Bemigh 6 5 Jyel sladsl

ole) V1Y
oS e pas TEMR ey (S monlss (oo vk pai= )5 95 S5 sl S0 b (lgcs
el S0l o oS iy eSS LS ) 5, 2By aS

cl ass Tine:
pass

'MOM
time = Time()
tinme. hours = 11
tinme.mnutes = 59
time. seconds = 30

time—| hour — 11
minute — 59
second — 30

VY S

OlosST lsieas [ Ti Me 2 i O 45 s s Pri Nt Ti MB ol by =1 oyt o
a5 ol>hours: m nutes: seconds p,5 4/, /50,5
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0) @ gl E o gtrue L)oot 2 jlase Jbj Ll 1l a5 J,00 ,0 40,5
LS, fal se

uo'xo C.tl,.\ -yY-\Y

Iy Ol 99 Eg—etme 45 Ciigi pelss |, AT MB pb a4 &l SO 5l aseus go b (5095 &

Loodios i 5 (azme wilgs ols wmles lis 1) ailes 5l £oi g0 LT oS o drloms
Wi so ) addTi me &b 5l Jlaxl d5eis 55 50

def addTinme(tl, t2):
sum = Ti ne()
sum hours = t1. hours + t2. hours
summnutes = tl1. mnutes + t2. m nutes
sum seconds = t1.seconds + t2.seconds
return sum

fi & oyl g AiS o (@0 lade |y ] sladastie wile oo o Ti ME s Syl
Olgme an oS SLal 5l plaSzms 1)) 068 g0 00l ammo QU G (b (ol il )T sop 1) 2o
56,5 L jlaie SO Gioled Jud 5l il Sl s 5 s eyt |y 00 soliw 8 T 4 1l
3,15 85l 699)9 So

el g THIMB £ b 90 Lo wdin oo ) s ol leolaial oS 51 s bxi] o
ol G iz sl by o aS breadTi me g el g)l> by Jols aS current Ti ne
19— ;‘ f“""SQSA oolazwl ‘53-“-"5" 4.._'>u UL’ as Ls‘:\.‘a}nl u.b)j] Cewddy st.» addTi ne )| Lo B
gl LS Y-V oS I 4 gg,0 asl 51 L8 oo, S5 plas 1y print Ti me &b ides

>>> currentTinme = Ti me()
>>> current Ti me. hours =
>>> current Ti me. m nut es
>>> currentTi me. seconds

14
30

11 ©o

>>> breadTime = Tine()
>>> preadTi ne. hours =
>>> preadTi ne. m nut es
>>> breadTi me. seconds

11w

>>> doneTi ne = addTi me(currentTi me, breadTi ne)
>>> printTi me(doneTi ne)
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a5 5,10 0529 (69,90 0 By 5l ol oo ey a5 ol 12:49: 30 weliy >g >
Sas i wax 1) 390 cpl 51 SO ailgs oo LT Log dalgse s ys ams
G )0 39 oo Cuads 3 iy BB b asl slawy a5 285 &b cpl a5 codl ol JSieo
Lg Laaids oim an |) (SLol sloasl o jgeme Lo a8l oo 3l Sl (pl (B9 05 od Joe
2o Jasl beels jew 4 1) Blol slaadds
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def addTinme(tl, t2):
sum = Ti ne()
sum hours = t1. hours + t2.hours

summnutes = tl.mnutes + t2. m nutes
sum seconds = t1.seconds + t2.seconds

if sum seconds >= 60:
sum seconds = sum seconds - 60
sum mnutes = summnutes + 1

if sum m nutes >= 60:
sum m nutes = sum m nutes - 60
sum hours = sum hours + 1

return sum

U ol ooy T 55 el Gialidl a5, o oS bkt slass Ll sl Cosys als 0l 4z )51
Mésa =L‘>L»...> |) 6;»0[.795 JS 45‘4,....5‘541 QLQ,\.N...' d)inb

A8g 00 o8l il any Jel)ly leie 4y aS s L aim b SO pess a5 Sl 0e2g (69)l90
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So Gleme 4 ST S o LI TIiME ¢ oo ], asl oss olaws aSTi ncrement &L

Gy el bl 5l (G850 Pt g oo ol (55 b jsb 4 0gd Albgl caias s
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def increnent(tinme, seconds):
ti me.seconds = tine.seconds + seconds

if time.seconds >= 60:
ti nme. seconds ti me.seconds - 60
tinme. n nutes time.mnutes + 1

if tinme.mnutes >= 60:
time.mnutes = tine. mnutes - 60
tinme.hours = tine. hours + 1

azlye oI LB aS 1) (ols 3 )y boghas &y 5 amo oo plonil 1) Lol Joe b3 o0
Wysn H5 A paloas

Sl a> o il coad 5,55, L seconds el )l 1Sl caw o sl ol L]
seconds a5 Lul b1, )5 pl ooy 00me Lo st S &5 o3, o Janl &0 ool 5o Saudl o
ol 1T sl awhi T e jgiws jloslatul glp Jo ol ) S o ploxil 058 2S5 60

def increment(tine, seconds):
ti me.seconds = tine.seconds + seconds

whil e tine.seconds >= 60:
ti me.seconds = tine.seconds - 60
tine.nmnutes = tine.mnutes + 1

while tine.nnutes >= 60:
time.nmnutes = tine.mnutes - 60
tinme.hours = tine. hours + 1
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def convert ToSeconds(t):
mnutes = t.hours * 60 + t.mnutes

seconds = minutes * 60 + t.seconds
return seconds

el Ti M 5 Sy & oo sie S5 i sl ool oyl 5 asil alad ol
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def makeTi ne(seconds):
time = Tine()
ti me. hours = seconds/ 3600
seconds = seconds - tine.hours * 3600
time. m nutes = seconds/ 60
seconds = seconds - tine.mnutes * 60
ti me. seconds = seconds
return tine
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def addTinme(tl, t2):

seconds = convertToSeconds(tl) + convert ToSeconds(t2)
return makeTi me(seconds)
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cl ass Tine:
pass

def printTime(tine):
print str(tinme.hours) + ":" +
str(tine.mnutes) + ":" +
str(ti me. seconds)
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>>> currentTine = Tinme()

>>> current Ti me. hours = 9
>>> current Ti me. m nut es
>>> current Ti ne. seconds
>>> printTi me(currentTi ne)

14
30
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cl ass Ti ne:
def printTime(tine):
print str(tinme.hours) + ":" +
str(time.mnutes) + ":" +
str(time. seconds)
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>>> currentTine = Ti me()

>>> current Ti me. hours = 9
>>> current Ti me. m nut es 14
>>> current Ti me. seconds 30
>>> current Tine. print Ti ne()
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cl ass Ti ne:
#previ ous nethod definitions here...

def increnent(self, seconds):
sel f. seconds = seconds + sel f.seconds

whi |l e sel f.seconds >= 60:
sel f . seconds = sel f.seconds - 60
self.mnutes = self.mnutes + 1
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whil e sel f.ninutes >= 60:
self.mnutes = self.mnutes - 60
self.hours = self.hours + 1

JUES! oS iy o5 31 a4 1 ate Gy Lo ol diaign pd Sl it 4y i S8 s
S Jlas! Jle SO lseas 1T nerement ilss oo Jl ool o 1) Jol yial)ly g pools

currentTime = Time()
current Ti ne. hours = 9
current Ti ne. m nut es 14
current Ti ne. seconds 30
current Ti me. i ncr enent (500)
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cl ass Ti ne:
#previ ous nethod definitions here...
def after(self, tinme2):
if self.hour > tine2. hour:
return 1
if self.hour < tine2.hour:
return O

if self.mnute > tine2. nm nute:
return 1

if self.mnute < tine2. nm nute:
return O

if self.second > tine2. second:
return 1
return O
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i f doneTinme.after(currentTi nme):
print "The bread will be done after it starts.”
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def find(str, ch):
index = 0
while index < len(str):
if str[index] == ch
return i ndex
index = index + 1
return -1
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>>> find("apple", "p")
1
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>>> find("apple", "p", 2)
2
>>> find("apple",
-1

p", 3)
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cl ass Tine:
def __init__ (self, hours=0, m nutes=0, seconds=0):
sel f. hours = hours
sel f. m nutes = m nutes
sel f . seconds = seconds

aladi g laSolei o)l 0s>g hours yul)l gsel f.hours dasis Lo solas me

A pmloas J)IJJJ_,B)’la._T@LaQLA;)T (oS oo Jlaxl 1, Time suijle L aS™ 3,
gl oo oalw di ni t
>>> currentTine = Tinme(9, 14, 30)

>>> current Ti me. print Ti ne()
>>> 9:14: 30
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>>> currentTinme = Ti me()
>>> current Ti me. print Ti ne()
>>> 0:0: 0
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>>> currentTime = Tine (9)
>>> current Ti me. print Ti ne()
>>> 9:0: 0
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>>> currentTime = Tinme (9, 14)
>>> current Ti ne. print Ti ne()
>>> 0:14:0
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>>> currentTime = Ti ne(seconds = 30, hours = 9)
>>> current Ti me. print Ti ne()
>>> 0:0: 30
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cl ass Point:
def __init_ (self, x=0, y=0):
sel f.x X
self.y y

def _ str__ (self):
return ' (' + str(self.x) + ', ' + str(self.y) + ')’

P80ty e 955 oo 6 ST la bl Glaier LY 9 X polie adgl (oaslade wie
A ot IS G STl 5 ey Point s 5 glady aoles o STr_ cgam ao
S e g st aslo g L8 s Sl str sl
>>> p = Point(3, 4)
>>> str(p)
[ (3’ 4)|
Gy o5 ol oS e Ll s o8 e, » 1, str__ il Poi Nt < 5 S, Ol>
B3 o i e [, Print &b e,  str__
>>> p = Point(3, 4)

>>> print p
(3, 4)
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cl ass Point:
# previously defined nethods here...

def __add__(self, other):
return Point(self.x + other.x, self.y + other.y)
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>>> pl = Point(3, 4)
>>> p2 = Point(5, 7)
>>> p3 = pl + p2
>>> print p3

(8, 11)
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S asls/Point XS4 _sub__(self, other) sba suie:¥-1F 40

elod el O s 5 357 LS ) | G5 SLos 45



09l ey ol ] %’ YAA

Ml b ey gaie g pa Wil 51 (S 00 9gzg oy iz o Shes Jos 53 sl
Cewlgo ol rmul __ L

aS > S e Jlasl Ml enl wSL POi Nt G F ca oo iskes S
ool gl dais g0 gladals © po Jols wine pl .cwl POI Nt G o2 S50 Wglas WS 0 5,8
S o e b o 0l

def _ mul __(self, other):
return self.x * other.x + self.y * other.y

il POI Nt S ey s wiskos 5 adsl (slools glgil 51 (S % G Caas Sishos S5
s oo bl 1) Yl g a5 WS e JLast |, mul el

def _ rmul _ (self, other):
return Point(other * self.x, other * self.y)

oimlei ) gl plig  rmul __ 0sd 0o g)liel sae SO o wilgis a5 w45 5l Ot her
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>>> pl = Point (3, 4)
>>> p2 = Point (5, 7)
>>> print pl * p2
43

>>> print 2 * p2
(10, 14)
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>>> print p2 * 2
AttributeError: 'int' object has no attribute
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def multadd (x, y, 2z):
return x * y + z
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>>> mul tadd (3, 2, 1)

7
:Point LL
>>> pl = Point(3, 4)
>>> p2 = Point (5, 7)
>>> print multadd (2, pl, p2)
(11, 15)
>>> print nultadd (p1, p2, 1)
44
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def front AndBack(front):

i mport copy

back = copy. copy(front)
back. reverse()

print str(front) + str(back)

COPY S Conad 58,5 woSao | L Lo cenl 00idd pss G T EVET S€ uke a5 ]
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>>> nmylList = [1, 2, 3, 4]
>>> front AndBack( nyLi st)
[1, 2, 3, 4][4, 3, 2, 1]
Poi Nt G sl 1y aite sty Lo a8 sl ()] 09 Comnd el sl (\Son a5 azm] s 050
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Aies Print greverse copy Jols aie 3l olles
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def reverse(self):
self.x , self.y =self.y, self.x
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>>> p = Point (3, 4)
>>> front AndBack(p)
(3, 4)(4, 3
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Clubs < Diamonds < Hearts < Spades
SO NV S [PUR P A - PSTUU- CIRS
Ace 2,3,4,5,6,7,8,9, 10, Jack, Queen, King

Al yiaS 2 5L ran King jlAce Lol cal (Sas s3b £95 4 diny
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lodaseio 4 Cowl gedly oS Cin a3 (550 SIS S iales 1 G 5 o8 ey S5
Aol baasin a5 Cad polas lass Ll (o5 JB)suit o (0,5 4g)) rank sl a> wb
JB g5 sl " Spades” la SllS Jals obears, 5l eslitul ol S anil slosls g4 ax |
LU 5l Lo LS iaslie a5 ol ol L5 ol oMSie 51 (S5 el &5 &5, 6l " Queen”
L bl plas> (SUT ) B g (rank) 4,
5 Lo yodae ol ol g laas, (3059130 oy 4 (sl oo slacl 5l soliznl 0 5,1
S azsl s oDle G SG A Jodd i LS oo j5a p0se 4zl b (Billae (051 50 5o, @
g olocel 5l gladlos e cuill G Gy P (S co s €53 55] J050, a5l SalS aasie
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Spades a 3
Hearts a 2
Diamonds a 1
Clubs ao

lple S o )lal s slacl 4 o jay b Jb a5 el ol el pl sl &0 S
b La s 55, el oS duslio oo b oo slael ol dliwgas | o JB auilys oo
ip)lo 100 50 SIS (sl g el lag o il oo S 4y goue BB o el adiie

Jack a 11
Queen a 12
King a 13

Jpp—— Lej aS Sl ol el Gl (b )y 5l eolaiwl) sob; 5)laSsles 5l oolanl cde
LB Ay oS 3 o jboa 55,0 5 aladliy (b 5l e aSh w9l Al
w‘ )J) u_A)}.o L Car d 6‘00‘0 &3.7 LS‘)" u.:)ls u.a).u A;}..u‘soa
cl ass Card:
def __init__ (self, suit=0, rank=0):

self.suit = suit
sel f.rank = rank

aatin ;o sl ) @)lSl eyl oS wlazd 5 L o adgl a0 )lade wie Sy Jgene Gob
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S oolaiwl le 3l slaws wled ], A ubs 513 a5 b isle gl
threeOf Cl ubs = Card(0, 3)

a3 o isloi |, T UbS 150 (sl lesS]

p3¥ adlyze (ol an |y Lapl sl (o8 0 a5 g0 @ o0 ol Card glas o5 Ola jslaien,
$oolitaal IS ol plol (sl amals o 5y g ClSs SdS ) (NEEYEN) pmos oloaS o

Glpaasin 1) Laceud ol (oS (o glal o o Lo ol a5l oo

cl ass Card:
suitList = ["Clubs", "Di anpbnds", "Hearts", "Spades"]
r ankLl St = [ " nar f " , " ACE" , " 2II , " 3" , " 4Il , " 5" , " 6" , " 7II ,

"8", "9", "10", "Jack", "Queen", "King"]
#init nethod onitted

def _ str__ (self):
return (self.rankList[self.rank] + " of " +
self.suitList[self.suit])

gSUI T goae polis (il cgarankLi st gsuitList jl ool cole __Str__ 950
o cplasselfosuitList]self.suit] o)le dges gl p oS oolaiwl aii, asrank
SUI LI st pb ey oS dasein ;0 sl e aylysel f o & 5isuit dasior a5 cul
€oS bl 1) lie &s) ¢ ,Sa

G jmaie (projio Joo iils a5 @ aANKLI St paie ool o' narf” sg>g cde
G55 MalS 5,2 8015 W5 ) oxied 13 B L« pes sloass, L 058 cod ooliiul 55,0 45 Caul
TS S 3 Olye 43 52 lgie 42 6510550, Lol oS £9,8 0l il oo Lo v
NN IPRVELY

S Sz g il | O, il o maladls (o5 oS plaate L

>>> cardl = Card(1, 11)
>>> print cardl
Jack of Di anponds
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QT Comols ol Coje auSTasl o Card sLil slas Lsui tLi St ygoman (WM sbdaasin

>>> card2 = Card(1, 3)

>>> print card2

3 of Di anonds

>>> print card2.suitlList[1]
Di anonds

slaadng plos (59, » eedd S |) GO dadine SG Lo ST aS cunl o ) (ol e
o= ool 1 Jack of Dianmonds” o5 a5 o oS peeead [S1 ¢ Jlie (gly 20,135 oo [T OIS
ipesS Jos Oyg0 () 4 auiled oo w09l onilgx " Jack of Swirly Whal es”

>>> cardl.suitList[1] = "Swirly Wal es"
>>> print cardl
Jack of Swirly Whal es

Wigd oo Jos SW rly Whal es « D amonds sles a5 el ol S

>>> print card2
3 of Swirly Wal es

s S slaateie ois sl 95 50l Yoone IS
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awolio |y polas a5 0,0 0529 (008 9 < > =7) b yd slo Kae L3 lools glgil sl
aslw i b, Slee jld,  cP__ sl guse 81,1 L puilgs oo iy poi- )15 (slools glgil sl
FS,pdslses SlgoS e lyother gsel f sl oo cnp__ wls)l 3 5.l 0iS 93 |,

il ,F cop ;0 wil plpas Sl 0 g-1 all 55,50 pg0 s ol a5 Jyee ,o A aib
Iy Gg—ae 90, ddlel o bod oy it Sl & jg0 4y Sals slosls glgil 51 & 5
aidlgte Sl (s Liel slael g oo slael Jlie sl sl 55,5 S plaS 0 sy 5 9uS g lie

o oly (6,550 4 S Sgae (65T et Gl a5 Jme ol 4 i dlgiel bacgee S
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g <l A ubs 512 51 55,5 A ubs 313 wils oo Jlie gl auiles cod o2 25 g 0uS anslis
32 A ubs 13 el gy SO plas Lalailb o Tl ubs 513 5l o D anonds 51 3
18 65l LB 6,50 5 cwl 5T 5 goae bl 5l S, SDi anonds

(IPUCTNCHIN BN SUPURRE ST ST SRV APUUNI I L PG LIS IR W I S SO
S S o oy Lo Ol sl plonl gz el 501513 5 (6 k| ol ol i s IS
).b LQC' Ubs 3_99.0.%@ SL.A ‘JJOM u.bj.a LQJL?' u.uL..u‘ » 3.' u)ls Cawd g.i.» ‘)") ‘w| )JW JL’>
S et 4 g LD AMDNAS degozs )] 5l G oo LS

g [y CIP__ odlgs o 010,158 0l b

def __cnp__(self, other):
# check the suits
if self.suit > other.suit: return 1
if self.suit < other.suit: return -1
# suits are the sanme... check ranks
if self.rank > other.rank: return 1
if self.rank < other.rank: return -1
# ranks are the sane... it's atie
return O

A B2 4 Cand (555 o3, gyl (ll) ACE (gi3lucs po (pl 4o

Al LK ng 5l is LACE o5, 45 aws o s,5b [, Cnp__ -1 (o pod

$r9 slddiws -d-10

aS Ll 5l ool Deck Lioles sl (cwodlS iy yad (s pod ol Car d (gly Slosl aS 5]
au Lo LS 5l cwd Jols Deck = iy ol plo ol JSas oI5 ol 5l 5,9 aws SO
Ll dazien S Glaae

505l o |, Cards dasie adgl 20 lade i i oo DECK (WIS (6l iy 25 SO aslol o
W08 oo adgi 1) OIS OY 51 g0 lailiu] A gozxe
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cl ass Deck:
def __init__(self):
self.cards =[]
for suit in range(4):
for rank in range(l, 14):
sel f. cards. append(Card(suit, rank))

(S il sl 53,085 glaailo 5 oolitil ¢35 diass Sy (53,5 mex sl el (o]
ol Al a5 bl o et e 13 B 1 511, loas, « gy 4il> 93 B0 5l S5 |, la s
4o OF 09 oo 2l aboy o8 (Glads S slawi w09l oo )85 5k 005w (99,0 ddl> 5 5L ke
S 0 1, )8 Gl g 05l 0 (S935 A5, 5 S5 L iz Card dlag wil> S5 )L e ool
WS 0,5 (b pbaix & ) bawd g5, »append we oS o adlslcar ds

G9 Awd S ol —7-10
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[“""L""gs" ul.’> |)Card Psob;wl.o.u bw.....l[kck g.i.»g_;l} st.» ReLY uL’> |) ;‘5....1

cl ass Deck:

def print Deck(sel f):
for card in self.cards:
print card

oS o 1) 550 sbhaie Lo aS was o Las (L L) dlaiid Codle Ly ol 1 g Lxil o
ol DECK WS (gl Str_ aie SG odgs Pprint Deck lp 6,50 of) ples )57 B>
il So LS ol syl lsmme Ola 5l et ool Gl it gy Sl _SET__ e
Sl bg 6w Sla 1 g8 4l ;500 Gl idn bawgs Wil oo a5 05 o0 adg sl
Dgds 0u>d (s laoolaiul

18,5 o |y DeCk S gl (iales a5 ain oo |y SEE 5l glasens Lesyl 4o
51 i alols S 83lal an S e cdle ol 40 a5 a6 L] Sypo 4 | LIS e
ol 0a (6,l350, 55 LE o)l
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cl ass Deck:

def __str__(self):

S =
for i in range(len(self.cards)):

s =s +" "* + str(self.cards[i]) + "\n"
return s

gself.cards juloen sle 4o (Jgl vws oo Gulail) aras pa> Jlis ol
Lo, LS Cd Gl smmiil g ails i SO Glais a5l puitin G 4 S5 2 pocens
oS o oolazil

B A o il Ao S L 05 U S oo colaiul baanlsy oo 5l L ipgo
1S (6,138 S

oolaiwl __str__ &b jldas LS ole sl print jgws jleslatnl sl 4 ipgm

5 A, ST S el jo S oo ooliinl Sl SO lore S aie 5l e colgs o
Slocie L ousism ce S (S Jlaie 4y g 058 o0 ddgi o A, G adl> gl 2l L e sl
aS a il e Deck Jol5 g glais, il sl S il oo (Ll adl> a5 Sloj 05 o

] ) O guody

>>> deck = Deck()
>>> print deck
Ace of Cl ubs
2 of Clubs
3 of Cl ubs
4 of C ubs
5 of C ubs
6 of C ubs
7 of Cl ubs
8 of O ubs
9 of C ubs
10 of C ubs
Jack of d ubs
Queen of C ubs
Ki ng of C ubs
Ace of Di anbnds
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o s 5 ssbee izl b )5 2 olST il 03,55 5 ailale (5,5 diws S 5]
3001y ) e g Jolds (sl s 2l Jleil catns o (86 p2 g 998 o ol 59

colewlrandom Jgsls sirandrange obs 5l Le ¢, aws So 05 o jo-laie &
a <= X < b&L o mxossceSurandrange b ga moro less,l 90 L oS oo
el olsie 4 Ced Jsb 5l pali o conl oS D 5l L YL oS a5 LTl asS e il
ol Sl el 6lys oS oo bl 0 (651m0 el AT 1S e 5 el ool ag
J.AS‘SA k—)L?L».)‘ &9 43..»0&59‘)5 ‘) k_))lSASJ

random r andr ange(0, |en(self.cards))

LS SO Lol o bl g loa IS yiolewn (3,9 dwd S 05 0 sl ool ol ) SO
3 el Cat o2 3 Ll s Lol B0g5 b L5 o s Sl el a3l oads Clasl dolas
1392 walgss ST o5 bt o)l o 5 oS S sl el cnl 5 ST i

cl ass Deck:

def shuffle(self):
i mport random
nCards = | en(sel f.cards)
for i in range(nCards):
j = random randrange(i, nCards)
self.cards[i], self.cards[j]=self.cards[j], self.cards[i]

9 S oo ) S (g Jobo )]0 3529 SIS BY (55 ats ;5 0S5 Al g
S 0 o3 NCards o

3 U 4 U A5 oS e il o IS s 511, 5,05 L s aass o 5,5 58 gl
Lo LS idslas g oasiS oo ose () Bl Syl5 L1 () )l o)l olS5T sl 0,550
S oo ooliwl Sbais  otud SOl aas V-1 isn 0 a8 jsbles

sel f.cards[i], self.cards[j] = self.cards[j], self.cards[i]

AS giilb Sbais o jloolaiwl g |y 05 LS ol (F=1D o g0
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S8 SS wie ool sl renoveCar d oy salgs aase Deck oS sl a5 (5,550 s

O)fal se §59>5 S y90 ol ) true Jlode g oS o Bd | QT 08 oo yolyly lgie |y
1o S (g0 D)5 3529 pas Djg0 3,
cl ass Deck:

def renoveCard(sel f, card):
if card in self.cards:
sel f. cards. renove(card)
return 1
el se:
return O

ol gl il s S sl diglee 5T ails,S cop |, tTUE Jaked N Slee bl azils
_Crrp_:\jl.')uTJ A..Su.umbw“.l‘ﬂyﬁ‘ LS)"‘)"L"A"S@ oolazwl ;Gwmdl.-.,.a__cn'p__
=y |y e Olglas paremoveCard wis wiS o S 1) e Slgluw Card OIS o
S o
dj)ﬁdpop Mwloﬁfswd» ‘) Q_»’YL; Q)ls M)la..\‘a.'é‘lmb)lf 3L 6‘).)

cl ass Deck:
def popCar d(sel f):
return sel f.cards. pop()
e 5l JLd a8 Jb 50 b cplpls aiS oo B3> |y cd 31 0,15 pOP > (o

Wils )F sopmlytrue jlaae b cplwils 5,5 zo g5l>

cl ass Deck:

def i SEmpty(sel f):
return (len(self.cards) == 0)
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g s plomil 45T (G5l g5 Ay Ay Cawl Diglitie (35 At SO L Ll Cews G ogdleay
B9 s S5 (59, o Lasl plomil a5 aimo slml & IS s G (55, Jlee! suplgse ol Son
L g oS gumaiws ) O)l5 cass S canl (See POKET (5L 0 ¢ Jlie (gl ol anilas e
yelate an pualy Su cowl (Sew Bridge 5L ;o oS aaslin 500 &l5 caws S LT ]
1S dlime 5 Cass S sl I (g5lal (0 S oS>

plos sl Deck ;I IS o Hand 51 .ouS eolanwl cilyg 5l auiles oo 2l ol 5o
8,5 a8l T a wo 1) saax sladie (g5 co g cuils valys 1) o slasie

139 00 ol il 50 Wlly (IS L (WS a5 0

cl ass Hand( Deck) :
pass

08 (6 pn )l 59290 DECK (WIS jIHAN syas WS 45 a2 oo lis jgiws oyl
polie ol aS WS o adgl 20 lade Ol5 ey S gl |y plbdaasis Hand saijle
Slealo 5Su50 el Al wgas Yl 1) &5 caws ol anme &us, .wies car ds g nane
o5 cad cards cwl o5 (2,8 Hlaae b g Ll el SO name auS o asis

e o0t asl a0 laie g3 s b 45 el s S 50

cl ass Hand( Deck) :
def __init__(self, nane=""):
self.cards =[]
sel f. nane = nane

Bl aS Bi> 9 a8Lsl 3,9 s G 5 oIS ol p3Y (5L, o sl Lo
Lol ccul 05 &l as Deck 5l 1, removeCar d Hand |- oo 43,5 i 10 3 oIS
i oo b 1, addCar d

cl ass Hand( Deck):
def addCar d(sel f, card):
sel f. cards. append( car d)

A0 508 slaie (yiig 5l aS aas e lis (L) Cedle 4T oS o (5,910L o 5L
S oo Alal oo IS cnd Ll a1y s oS append wis wles S



09y o 15 B, YA
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e oyl a5 el 5l Ll Deck WS L ok Hand odlS o wub s opl a5 Cans aseins lol
2 0148 il g S a Joe SIS Caws aizr (s, Ylaiol 5 05 )5 4s S (5,
20 ,l,8 Deck
Aoyl il sl sainils 55UsS slasil 1) il asl> B 551l 4 Wl deal
s 1y 5 AL S 358 0 |y 0895 B Aeyame Sy ablyin ool (S
POELIPE I UV
=5 olaws g Lacews jl (oboma L) cand SO Jsl )l 0,5 oo sl il 4o deal
I Lo LS plod e el (3,9 aws (5,0 (BI5 sl IS 51058 aj95 Wb a5 ol oo IS

Dy or Agle 9 WS o @295

cl ass Deck:

def deal (sel f, hands, nCards=999):
nHands = | en( hands)

for i in range(nCards):
if self.isEnpty(): break # break if out of cards
card = sel f. popCard() # take the top card
hand = hands[i % nHands] # whose turn is next?
hand. addCar d( car d) # add the card to the hand

plod o 4 Conl 55 oae (o8 i Hlade el g lasl nCards pgs ol )l
A asleS @595 (39 Awd 958 sl

a3l o )lS G adls> Job o )b e aiS o e EnCards-1 60 51d ail>
Al 5 oy g WS o0 B I paie op 5l ake oyl D oo BA> POP &l oolaiul b 5,9

) 1S &9 50,5 Cugi bl b )5 aS wes o 1) o3l nl b4y (99 onile 8L Sles
Sole el oo il Ced Sl Glaciws dlaw L 4 Lis (Caws G w Cug 0 0 O,
A3 > 0 (0 unll) cad lal 4§ YHands
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U Dawd S ol €7

slas __str__ gprintDeck sl jl pulys oo «,l5 s S Slgims Gl (6l

il laie 4y o0y Dgu 3 ls (6 il Deck

>>> deck = Deck()
>>> deck. shuffle()
>>> hand = Hand("frank")
>>> deck. deal ([ hand], 5)
>>> print hand
Hand frank contains
2 of Spades
3 of Spades

4 of Spades

Ace of Hearts

9 of Cl ubs

S ol plasl lym oS jskaie | Ll ol oloj 5o pudlyse canl San a5 sl 39240 Hand
s3J |, DeCk WS [0 095 faiad a5 o Sl HANd (S 0 Str_ wie S wdlys o0
S
cl ass Hand( Deck)
def _ str_ (self):
s = "Hand " + sel f.nanme
if self.isEnpty():
s =s +" is enpty\n"
el se:

s =s + " contains\n"
return s + Deck.__str_ (self)

SLalS ael il B s 51055 0 ololid 1) Cans G oS cl glas, s kT o
scontains oS awly &g ol i 00l T pl)s guuS oadlslljis enpty
G9y —__ Str__ oo Laxl L Deck glas, il auS o adlsl |y Deck glas, joles
Sl 00l dewlxe Deck WIS o sel f

s s as Sley U Deck acie o 4y (035 e 0,L3l 95 Hand & as) sel f Lo
Dy B Camme sl (Sew ol Deck g Hand o 4 o

Lol e has Wy (S S Ay sl oS 5 S Aoy Sl eslanl S )0
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Car dGane Vs -b-17

L S plo ezmed bagil pled [0 S i 5 @l Jlesl 5l 5 CardGame OIS

S oo Slada 1) o1 505 29 B)9

cl ass CardGane:
def __init__(self):
sel f. deck = Deck()
sel f. deck. shuf fl e()

Sl ele o adsl (2o)lade ate 1S o cdaline 45 Cwl (69,90 udsl
Ao oo plxl | s Dlawlons adgl 20 lade slodasin
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Jlie (sl g se (o5 il 1 5 K 5 a5, ol oIS (05 jo2 g i b Loy
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o oo &l renoveMat ches ol 4 adlsl e G g w551y (6 e ,l Hand

cl ass A dMai dHand( Hand) :
def renovelat ches(sel f):
count = 0
original Cards = self.cards[:]
for card in original Cards:
match = Card(3 - card.suit, card.rank)
if match in self.cards:
sel f. cards. renove(card)
sel f. cards. renove( mat ch)
print "Hand %: % natches %" % (sel f.nane, card, nat ch)
count = count + 1
return count

Lo, l5° a5 Jl> )0 il oo a5 6 p0bott oS (o0 £95 LI 5l (o5 o izlo L) 6
s adl> o sel flocards as Lol emled Giolew 1) (o5 (oS o0 Bd Lol cuncd 5l
395 g Sl (Ko 550l oS 00l ialay S5 (5lp 1 31 el o el atily
ool yoss Jl 0 a5 wiles Gale 1) (Gond ST

OF JUs 4 5 955 00 Cdzr (1l (G5 4z oS o0 (aiien (Cusd 10 39750 DS 52 gl
el 5,y o 5l Ko B g il sla, 6lls (oud Cin) Liod &lS 5 oo

Heart G a4l Jb)Spade S 41,0 Js)Aub & 3-crad.suit o,le
S S a8 oo L5 s slate slba SKhoe a5 0iS aslite 1) 593 Wb Ladh aiS oo Jood @ JB)
g g0 BA> 98 18 Al Cewd [0 o2 Len
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>>> ganme = CardGane()
>>> hand = O dMwhi dHand("frank")
>>> gane. deck. deal ([ hand], 13)
>>> print hand
Hand frank contains
Ace of Spades
2 of Di anpnds
7 of Spades
8 of C ubs



ool v o5l B, VY

6 of Hearts
8 of Spades
7 of Clubs
Queen of C ubs
7 of Di anonds
5 of O ubs
Jack of D anonds
10 of Di anpnds
10 of Hearts

>>> hand. r enbveMat ches()
Hand frank: 7 of Spades matches 7 of C ubs
Hand frank: 8 of Spades matches 8 of d ubs
Hand frank: 10 of Di anbnds matches 10 of Hearts
>>> print hand
Hand frank contains
Ace of Spades
2 of Di anonds
6 of Hearts
Queen of d ubs
7 of Di anpbnds
5 of O ubs
Jack of Di anpbnds

Sl Hand 51 Le o jlas og>g i Nit__ ae O dMai dHand oIS o oS <
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O dMai dGame ueMs —Y-\¢

3l =N 5 A dMBi dGaNE .S 550 055 dzgin | leind puiles o s JLo
by el lgseas ) LSG5L 5l smwed asTplay sl @ sasos aie b el Car dGane
&S e

Jolss a0 O dMRi dGame = & wads s ps,l CardGame i __init__ as bl

el 00,95 7 i OIS Caws S

cl ass A dMvai dGane( Car dGane) :
def play(self, nanes):
# renove Queen of C ubs
sel f. deck. renoveCard( Card(0, 12))

# make a hand for each pl ayer
sel f. hands = []
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for name in nanes:
f . hands. append( O dMvai dHand( nane))

# deal the cards

sel f. deck. deal (sel f. hands)

print "---------- Cards have been dealt"
sel f. print Hands()

# renove initial matches

mat ches = sel f.renoveAl | Mat ches()

print "---------- Mat ches di scarded, play begi ns"
sel f. print Hands()

# play until all 50 cards are nmtched

turn = 0

nunHands = | en(sel f. hands)

whil e matches < 25
mat ches = matches + sel f. pl ayOneTur n(t urn)
turn = (turn + 1) % nunHands

print "---------- Gane is Over"
sel f. pri nt Hands()
I, Lacews e renoveAl | Mat ches .ailoas S bais [0 g5L slepl 51 &
J.aLo.a‘so )LAD-‘ ra‘ds BLISY) ‘) r enoveMat ches 9 J..SGQ U’“"L"""

cl ass O dMai dGane( Car dGane) :

def renoveAl | Vat ches(sel f):
count = 0
for hand in self.hands:
count = count + hand.renpbveMat ches()
return count

2 5 S o iwlew [y sel T hands &5 agss [ print Hands G :1-18 (o pod’

b ez 9 9Sjs oz ) sy o Lacidz olass o5 cunl S0l S, count
Al )8 oy
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cl ass A dvhai dGanme( Car dGane) :

def playOneTurn(self, i):
if self.hands[i].isEnmpty():
return O
nei ghbor = sel f.fi ndNei ghbor (i)
pi ckedCard = sel f. hands[ nei ghbor] . popCar d()
sel f. hands[i]. addCar d( pi ckedCar d)
print "Hand", self.hands[i].name, "picked", pickedCard
count = sel f.hands[i].renmoveMat ches()
sel f. hands[i].shuffle()
return count

da3ood plonl (oe (plply el )1 65k 590 5l oSk oF il JB (SS5k cews S
5,5 a1, 0

D) bl gz G 5050 sl 28U ) el ke (5L g0 S D pgocnl 2 0
wilos ;95 37 s (49,8 S5 S 5l B laldar (g g polome Cews 5l )5S 388
Lol (Bl gamr (S5 2B )5 a5 (5 5ba

U gl e S5 50 5 S o0 £950 o> Cooww gle S0 LT i NdNei ghbor wi

e o dnlol wnlo 1) 5,5 Ghils G50 a5 Sl

cl ass A dvai dGanme( Car dGane) :

def findNei ghbor(self, i):
nunHands = | en(sel f. hands)
for next in range(l, nunHands):
nei ghbor = (i + next) % nunHands
if not sel f.hands[ nei ghbor].isEmty():
return nei ghbor
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g uils 3 wplyNone o SSlay &5 e g 05, o5 490 G fi ndNei ghbor 31
Gyob 1y aalip puslgr co ailBuidigs il anliyp 49,0 aSL] e gl oo Uas S 0oz C>ge
(055 ololid gy a4 65k oLl as Sy B) sans 7, 55,0 sl opl oS oo olay )

g |y ol Logs ailes o led aeles S B3> 1y pri nt Hand ais L
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Fom ol sl @ 5k S5 Gy wwd pl b el 00D i 5051 4w 0 GG sla)lS
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>>> jnport cards
>>> ganme = cards. d dvai dGane()
>>> game. play(["Al len","Jeff","Chris"])
---------- Cards have been deal t
Hand Al l en contains
Ki ng of Hearts
Jack of O ubs

Queen of Spades

Ki ng of Spades

10 of Di anpbnds

Hand Jeff contains
Queen of Hearts
Jack of Spades
Jack of Hearts
Ki ng of Di anpbnds
Queen of Di anponds

Hand Chris contains
Jack of Di anpbnds
Ki ng of O ubs
10 of Spades
10 of Hearts
10 of C ubs

Hand Jeff: Queen of Hearts matches Queen of Di anpbnds
Hand Chris: 10 of Spades matches 10 of C ubs
---------- Mat ches di scarded, play begins
Hand Al l en contains
Ki ng of Hearts
Jack of C ubs

Queen of Spades

Ki ng of Spades

10 of Di anpbnds

Hand Jeff contains



09l ey ol ] % Y\$

Jack of Spades
Jack of Hearts
Ki ng of Di anonds

Hand Chris contains
Jack of Di anopnds
Ki ng of O ubs

10 of Hearts

Hand Al l en picked King of Di anpbnds

Hand Al l en: King of Hearts matches King of Di anonds
Hand Jeff picked 10 of Hearts

Hand Chris picked Jack of C ubs

Hand Al l en picked Jack of Hearts

Hand Jeff picked Jack of D anonds

Hand Chris picked Queen of Spades

Hand Al l en picked Jack of Di anonds

Hand Al l en: Jack of Hearts matches Jack of Di anbnds
Hand Jeff picked King of O ubs

Hand Chris picked King of Spades

Hand All en picked 10 of Hearts

Hand Allen: 10 of Di anonds matches 10 of Hearts
Hand Jeff picked Queen of Spades

Hand Chris picked Jack of Spades

Hand Chris: Jack of C ubs matches Jack of Spades
Hand Jeff picked King of Spades

Hand Jeff: King of Clubs natches King of Spades
---------- Game is Over

Hand Allen is enpty

Hand Jeff contains
Queen of Spades

Hand Chris is enpty

Sbedeff nluly

(cdlyg) inheritance

w‘owwﬁw%&:Jd‘MLMamﬁw»w%&)w)x@uy

(Nlg W) parent class
3,08 syl ol 515558 (oIS G aS IS



WY 8 e emols Juas

(23,8 M) child class
ol o TS 25 g ol aS b wgzge S Sy 5l (6 ) Algay a5 iz S

Dy






PENV-E g WY

Cuny)

533033 sl




09y - 15 B, YT

Lot T 1o o (omgiaslin b JolS jobas Loy laCard Jle oy L VF 510 b o
Shojlw pgai S wols leidlu 1S 0ols slaplaizle >k 4y £9,5 wuiles oo Jl> gl
ooyl Jmad Lgz o 09-d lwl o g9y o Jles! plxil b o1 yti U 098 oo Jlosl ools 4y ol
ciliee sl S5 b Gl cpl 40 g oS L] alisee glaosls leislo b 1) Lads a5 03,18 puouas
oo Lol 1,8 i giaal o

B9 slaghl-\-\Y

Lol a8 S el lsbil ;00 a Lodasin 45 wlowss gl Jls 65U L
N9 o ol @ ol s0ls laile SO (a8 S AN s ) el jBTg slagl
SR o Srogas ool
Comd (G0ny 0,5 dy ol ol 6,5 10 aS wlond L5235 Lo ) 51 (s (slocans)
el 5b 86 s ools 5l gumly Julis 0,5 12 (faazme jo .l
318 (SLES5l C pai S Ty Sl (AL Sols pleiBle Sy s S
L None dlwg oo ools ioled ¢ o5 S
el (§ g G 4 a0l g 3L e B S el aS 0,5 S

5l oe Bshane E 5L slaucs & |y Ly iS5l slaesls Lozl
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cl ass Node:
def __init__ (self, cargo=None, next=None):
sel f.cargo = cargo
sel f. next = next

def _ str_ (self):
return str(sel f.cargo)
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95 1 12 b ey sy s (6 Ayl a0 lais as (sl o el o Jpene llas
Agd oo 0ol 13 None el ,o (next ) W ¢ (cargo) b s
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>>> node = Node("test")
>>> print node

t est
PO RECH VNP FYSK g PO IPURPUCL S Nt [E) ¥ DS P T Bp o
>>> nodel = Node(1)
>>> node2 = Node(2)
>>> node3 = Node( 3)

lea il ATgm v s oS 15 el Cancd G e Lol 0iST e adei 0,5 A oS oyl
el IS5 pas cdls loges

nodel node2 node3
cargo— 1 cargo— 2 cargo— 3
next — None next — None next — None
VY S

e Bl (agm 4]y (0090 9 (0093 A1) 05 sl ygme Lao S (Fwgn o8 4 S

node2
node3

>>> nodel. next
>>> node2. next

el Jloges eaSTcwl cncd UL Sbles (pl a8 &S so 0 LI NONE @ 0 5 yogun
S Y-VY S ol
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nodel node2 node3
cargo—> 1 cargo— 2 cargo— 3
next > next > next » None
Y-V s

Sl Lol jo assl acms g ead 4 1) Ll g ajlas 1) oo 5 55> ausls oo >
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def printlList(node):
whi | e node:
print node,

node = node. next
print

>>> printLi st (nodel)
123
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nodel node2 node3
cargo—> 1 cargo— 2 cargo— 3
y > y > y » None
node
YoV S
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def printBackward(list):
if list == None: return
head = |i st
tail = Iist.next
print Backward(tail)
print head,

G s g0 a2 ed plonl ()15 Jes jo a5 WS o L8, L cll> laie 4 s ]
2o koS o jlam sz b Sle Sl gl )l 95z b (5
S o0 S8 1, b ol (e, Sle=la |, printLi st a5 jghiles L

>>> pri nt Backwar d( nodel)
321

4 g aiwa s printBackward gprintList |, > aS oS comd Conl ;Sew
Node OIS ;o oo
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Al 51 ced S jgo a1 vae G el S uie DBl 28 laied (3l 0ezg 0l b
S oolilul ) S S Sy Gialed sl (pliel G G5l g e LA

sPrintList o5 el plys oo Lo aS cwl T oo S 7§ ool oo
il ) (=258 8155 a0 ploxl pulel g0 45 (6,15 o i 0l o0 LU Priont Backwar d
somesl by sty Sy Lol g9 ol "oty oo bl Lo ) sl glails Jols o ST
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139 ol ge Pri Nt Backwar d 1 oo conl Sas

head
tail

i st
list.next

Lo Lz cplply anil oo Jlade G g 98 G slylo 1T st ghead ( pocans gl 5l ax
fpailo ddz iie S
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def printBackward(list):
if list == None: return

print Backwar d(li st. next)
print list,
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def renopveSecond(list):

if list == None: return
first = 1list
second = |ist. next

# make the first node refer to the third

first.next = second. next

# separate the second node fromthe rest of the I|ist
second. next = None

return second

oolaiwl dgmu iyl ;o .030,S oolaiwl dsliy oS (g5l lles (gl Cdge yuiie SO 5l 02 5

XVESR JRRVORLN I

>>> printLi st (nodel)

123

>>> renoved = renoveSecond( nodel)
>>> printList(renoved)

2

>>> printList(nodel)

13
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first second

cargo —> 1 cargo —» 2 cargo— 3

next X next next — None
O-VY S
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:0,00% pri nt Backwar dNi cel y

def printBackwardNi cel y(list):
print "[",
if list = None:
head = |i st
tail = list.next
print Backward(tail)
print head,
print "]",
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Li nkedLi st uMs -4-1Y

g Sde (AR 53 000 992 uidls lalend (gilwesly (ln &5 2y 0 b S dix
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cl ass Li nkedLi st :
def __init__(self):
self.length = 0
sel f. head = None

st_v ‘sp.».‘o J.’)Ln g.i.) u.u)ls U"‘ C\S w‘ U”‘ L| nkedL| st d"w a)l.g)b uJL’> :L.S.v g.i.»
Go puilyl o Lo 45T WS oo o2l 8 pri nt Backwar dNi cel y ,.lai gjluacas algs oyols 3
i bes Li nkedLi st S 5

cl ass Li nkedLi st :

dé% print Backwar d(sel f):
print "[",
if self.head != None:
sel f. head. pri nt Backwar d()
print "]",
cl ass Node:
dé% print Backwar d(sel f):
if self.next != None:
tail = self.next

tail.printBackward()
print self.cargo,

90 Jb peols pb oss |y print Backwar dNi cel y L d>lo 40,5 soauzn ol p s
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JL smdie oS e ol el LLi NKedLi St gl oz @ddFi 15t Jlie gl 55bs o ool

08 o 1,8 cand 5T 0 90,5 o,

cl ass Li nkedLi st :

def addFirst(self, cargo):
node = Node( car go)
node. next = sel f. head
sel f. head = node
self.length = self.length + 1
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cl ass Stack:
def __init__(self):
self.items = []

def push(self, item:
sel f.itens. append(item

def pop(self):
return self.itemns. pop()

def isEnpty(self):
return (self.items == [])
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>>> s = Stack()
>>> s. push(54)

>>> s. push(45)
>>> s, push("+"
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while not s.isEnpty():
print s.pop(),
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delimter)asly xS1LS SO jloslanl b1y as) Sostring. split ol aes oo 4l
e ln S o0 52 Cand S 3 Bl plgea

>>> jnmport string
>>> string.split("Nowis the tinme"," ")
["Now , 'is', "the', "tine']

oot AS5aSS Jolgh Jome 51 4 (bl ol U 5L LIS S, Bl 390 (il 2

I S sl |y ol ojle G aas wojlal o s 1y el sgg8re.split U
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>>> jnport re

>>> re.split("([~0-9])", "123+456*/")
["123", "+, '"456', "*', "', '[', '']
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def eval Postfi x(expr):
i nport re
tokenList = re.split("([~0-9])", expr)
stack = Stack()
for token in tokenList:
if token == '' or token ==
conti nue
if token == "'+":
sum = st ack. pop() + stack. pop()
st ack. push(sum
elif token == "'*':
product = stack.pop() * stack.pop()
st ack. push(product)
el se:
st ack. push(i nt (token))
return stack. pop()
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>>> print eval Postfix ("56 47 + 2 *")
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RGIU -9t R L SRV W

bosSl >l oS aS S -, Seel 8 3e 05 Lo ADT jo  wlul Slasl 51 S

S el DL Ll —auS o 00latuwl ADT 5l aS oS - (6 yiden 9 —Sun g oo |,@ADT
O 5l eslaiwl Kg¥a a5 g sl ADT Cpoguas 4 445 b (g5lwosl como

S Ol 9550 50 g Sl Caoyd ADT (gilwosly a5 WS oo 2,8 (6 i blie (o

B0 olseas yaniowl 1S o oolaiwl enl sl i glosls glgl 5l Lo a5 olSin .5l



ool v o0l B, YE-

ool o e |y (6 ie a5 Wb S oo (gilwosly | ADT G Loy oS oS el

w.wpom@;wlgsusa&:@@u)&apﬁma)y(j)a.wy,diy;
Asled bras uS o gl aasd 2 0 aS Las U asS o (g lade Bl

(=13l slosls g43) abstract datatype (ADT)
Lol cons cay o5 Olodos 5l slazws diwgas a5 (Ll 31 glacgame Cdel) slosls g45 SO

258 Ll g ilwesly 055UsS 35k 4 Wil o

(5 yino) Client
&S oo oliiwl ADT S 51 a5 (oS sy g9 L) dalipp G

(52! ,9) provider
O3S o s 3lwosls 1) ADT G aS (] saiaugs ) o5

(ainy) Stack

(&l bawwlg) interface
S e iy 25 1, ADT S oS Slles de oo

(& 3lwosly) implementation

WS o el Ll sl 1y aline 5 5558 slagaiesls 4 g8

(,.,;,)veneer
o2 2 0 sl jl olelas| 593 a5 e (o lei L1 ADT S aS WS 51 oo s
aS aly Lal camo cod ploeil 255,IL o5 IS 505 .0iS oo (g5lwonly caiziwnd (ool Slul> L

(090 3318 luisLw) generic data structure
g ol 1) (glools g4 ;0 wilgi o aS ools laiSlu £45 S



YR 8 baiy s prazs s
infix

g oo ooliul laislas s o b ,Slas 51 T 0 a5 ol Slle by ol S
postfix

D9 oo oolitul lassglas 51 o lo Khae 51 o1 j0 a5 Lol olile yiig ol ) SO

(a32) parse
LT g5yl les Ll 5 bS53 b o iSTIS 5 glacs, uilss

(o5 99) token
SlalS aile taiS co Joe axly SO laie 4 4y 520 Claal gl a5 b 2SS 51 slacgazs
b b o






R0 )95 Juad

|
WY mi [T ’///ﬂ/MM




ool v o5 B, YES

Aools S B w8 yge |y atis sbas jgaie ADT G g wuals LT ADT b atsdS Jad o
ol ) o BBly Sai 0 Loyl o g o gl o Al 0 ADT g fad ol o
G (S i o gl 45 05lge el jo i Sleas 5l Lols g4 il o aS olas iis
O9r o Ol 1 (28 Sl o5 plislgp a5 (Sl Blase daolS0g,3 53 39 Sy 003 S gy
‘_s‘)_v ‘_5_05 L).«Jl_a}‘ as Gam L S| QS-QA ué}a Ls),».m.a gS.a LQuS)LA)J}u o s.\.i}u:‘sa oa...MS
ans bl 33951, (0,5 a5 ass o3l o ls 0y >

Gl o Foolu 5 (gaao Sl ol Gy S oS Az WS oo (s a5 gloacld
(gomoio Cwlow (oS AT (First In, First Qut)osgi o ool FI FO guncan
Coolgl L (g yimin g Sl ool ool Suglgl (6 i o 4 (guincre (pl Ho dewl Sooll sunas
S L el sl 0 5SS (nl g5 (o0 Lo 098 o0 a0 Jol (09,9 o5 5l SIS e YL
Slaie 4z (i S (o0 S5 15 0098 Sl (Slej Az il Gz e bl p WlEi oo ol
«asYole? ganiaw ladewlow plod ardl ol g jad> Gydn b g ol &y 3 gl i
B4l Lo saiis wuo 5l Blail Lol cosins
)| (u_..u‘ ‘J_..v u.waLb )| as )9_bul_°.m) u_ajjj‘ o 9 AJGA solaw! FI FO WJLA-A.AJ )| o g_§.>
AJGA oolazwl (5“"93‘ LS‘A""M WJLA-A.AJ

—uo ADT —\-14

el 00l (25 5 Sldee b cao ADT
S e adgl om e |y g5 oz o Sy i NIt
WS oo A8l as 4 wyax bols (8 S d nsert
00ils,5 1y aS glols o8 T 00185 oy g QIS oo B> o I e0ls (ol8 S r enOVeE
g1 00t ALl 48 Cal glosls ol sl cons
ALl g o LT aS S o o, SENPLY

G359a —wo -Y-14

3 e e 00l (G gy o (i 2> o Lo & 20 ADT (g5Luooly (4ol
i o0 |y oS oy e L] o el oulds JoSCiS dlign o2 4 NOdE & 3 (6 SO



YF0 @8 o waojy Juad

cl ass Queue:
def __init_ (self):
self.length = 0
sel f. head = None

def isEnpty(self):
return (self.length == 0)

def insert(self, cargo):

node = Node( car go)

node. next = None

if self.head == None
# if list is enpty the new node goes first
sel f. head = node

el se:
# find the last node in the I|ist
|l ast = sel f. head

while |last.next: last = | ast. next
# append t he new node
| ast . next node

sel f.length self.length + 1

def renove(sel f):
cargo = sel f. head. cargo
sel f. head = sel f. head. next
self.length = self.length - 1
return cargo

slecadrenoveFirst 4i seEnpty sleae Jolwo renove 4i SENpty slauise
Lol oduzmy oS g dax i NSErt Wie .aiiws (iige
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Iy 0,5 wpisw.ljt@w)ahfwl Sysbas cao WIS ols s SIS ol bl gl ol SO
WS (6,105l oo oolo Lisled VYA IS j0 S sk yles

head length —— 3 last
y A
cargo —»-1 cargo —— 2 cargo —— 3
next > next > next —>
-1 s

el O yg0 ol @ o..\.ibc)l.@‘ o (g jlwosly
cl ass | nprovedQueue:
def __init__ (self):
self.length = 0
sel f. head None
sel f. | ast None

def isEnmpty(self):
return (self.length == 0)
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oo oolaiwlinsert srenmove sleas o a5 cull ast dasin s s 5S6

Cw

cl ass | nprovedQueue:

def insert(self, cargo):

node = Node( car go)

node. next = None

if self.length ==
#if list is enpty, the new node is head and | ast
self.head = self.last = node

el se:
# find the | ast node
| ast = self.last
# append t he new node

| ast. next = node
sel f.l ast = node
self.length = self.length + 1

3 oS g QTMJWLA‘.)JQGAAQ‘) o)fw):}]f))l ast 45[7u1)|
o= Lo s ls (gl jo b e s cpl 0,9] s gl ol Slej- ol aite ol 4z
) o cdl>renpve 4 cul ool Bd> 0,5 p331 a5 Sy o None al ast e gl

oS Sl

cl ass | nprovedQueue:

def renove(sel f):
cargo = sel f. head. cargo
sel f. head = sel f. head. next
self.length = self.length - 1
if self.length ==
sel f.last = None
return cargo
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class PriorityQueue:

def __init__ (self):
self.items = []

def isEnmpty(self):
return self.itens == []

def insert(self, item:
self.itens. append(item

A G Sldos (59, 0 oy Seninsert oi SEMPty sl 20 lade ais

sl remve s aie L
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class PriorityQueue:

def renove(sel f):

maxi = 0

for i in range(l,len(self.itens)):
if self.itens[i] > self.items[maxi]:

maxi = i

item= sel f.itens[maxi]
sel f.itens[ maxi: maxi +1] = []
return item

4S5 (Caglsl (VL) malonsd (535G 451 (st (0 5 S 5 il MBXT IS5 5 5lel yo
Sz gae ;STaS e dnglie Gl gac L) gae el asly adls 1SS L je 0 000 e
b wwlyx i mBaXi lade sl 53,5

Bi> Cd l gmae (ol il gae () 38,5 sl maxi wl LS for s 3
oS ooyl 1) g5lwenly olo 050 oo 0ils 5 0 g 0us

>>> g = PriorityQueue()

>>> (.insert(11)

>>> (.insert(12)

>>> (. i nsert (14)

>>> g.insert(13)

>>> while not q.isEnpty(): print qg.renove()
14

13

12

11
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Col fer b ar oudlS sl oglsl 5l Joomo et o pod So b (2 5l Jle S0 g @
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oS o0 E9p St g init__
class Colfer:
def __init_ (self, name, score):

sel f. nane = nane
sel f.score= score

def _ str__ (self):
return "% 16s: %l" % (sel f.nane, self.score)

ol i yo Lo 5o lajliel g (ool (3IS (6l (ua B Rloe 51 str__
S oo

b gyl 5 AYL Gl Simly & oS (oo oy Ol (glaseni Lo s
,S1d asbother "5l 55,5 “self aS S50 ,0__ CNP__ (Jsore jobas 0, 5
Sils S op 1,0 0l T L solus 51 4-1 sk ot her 75l 5 S>g5™

class Golfer:
def _ cnp_ (self, other):
if self.score < other.score: return 1 # less is nore

if self.score > other.score: return -1
return 0

oS GialesT GOl fer (oIS b1, cuglyl i a8 alosll Lo Jl>

>>> tiger = Colfer("Tiger Wods", 61)

>>> phil = Golfer("Phil M ckelson", 72)
>>> hal = Colfer("Hal Sutton", 69)
>>>

>>> pgq = PriorityQueue()

>>> pqg.insert(tiger)

>>> pq.insert(phil)

>>> pq.insert (hal)

>>> whil e not pq.isEmpty(): print pg.renmove()
Ti ger Wods: 61

Hal Sutton: 69

Phil M ckel son: 72
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S gl 50l slocad (gluesly L sjlwosly (ol SLET il Sloj-cols

(<o) Queue
A2 o bl xdly o S Slles b aliv Sldes a5 ADT S5

(ce ¢dgl o) Priority Queue

D9 50

(o Cawlw) queueing policy

FIFO
0)‘59..0.9&3‘45&_4)5..9 u_a‘cb(_sd...i;&.a wl.o.mg_i_v" First In First Qut "

(g <o) linked queue
(SN g e Sl oolainl b cro G (gLl

(Sboj-<ali) constant time

s Wosls lesslo 351000 @ awly o Gl by a5 S

(- b)) linear time
Lol Wosls losslu 83lul 5l s Al S ol sl pley a5 Sleee
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Ced sl2o, 5 0 il 3 B 0 (soe )T aiiS o o)Ll iy 5 o sl 055 4 (gl D)

el 3 Oygo 4 30 S gl cdl> logel s (Cargo) L Jols

tree

l

cargo— 1

left right
// \\
cargo— 2 cargo— 3
left right left right
/N 7N\
None None None None
V=Y U

oS sn B |, LaNON Ygons (JS (Sizmn 5 ool (o2 5| 5ol psliaren

Lbas Cgr 10 098 o 0del ddis y (WS e o)Ll lastree as o %) e 0 Vb
5 as S 15 Lamil o a5 lae)S g wisd oo el a5l 100 sloe S iy 5, latal Sinlen
L spoad Lo aS aup ol s cume (o5 Conl 15en 5,00 b S g9 o5 jlo None & sla o0l
I g9090 ( Fozme (pl Lol oS oy (b 50 @S 9 Vb )0 4ty

Sl Lsbo s A S o S 5 (6,500 5 el L -1y LB b igeaslS pmaiie
L plroS 058 o0 ol ) p8 S oo 0yl Ll 4y joy o5 oo 5 Wlg b yay JBgd oS
5yl ol yoly sl

pedlie a SLé D)1 529 L )0 390 50 Eomy gl (wiie debca) SG sl LG o
) "ol g (ady dlly 1) YL plgie cod on (6,500 pealie Ll @,5 o Lil a5 G
e S5 as s a5l SLss Alols a5 oo )8 slad pizren 0,10 3529 (S /55,8
Aapd e JoSis |y e
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U o o Lol gl a8l 5L oMol dus & o, 8550 90 Casmms (5l Cans] 30
Ngyeo LU 4 Mol oyl
@ Ll ) s (2550 lools slagleaslo glls guisn slocus] Jio oo oz s
iloads iy 5 oS3l O g0
HPUES A W
L sl oo ool gwlaiNone L as 5 2550

ML’GQ u})\b 6L¢no)f:u o)L..u| LS‘)" U’“")'ﬂ 999 ;(5“’ u.u)\bT J.QL...: G{b)f

saijlw Jlasl pa .l (goign Cand SO Bl Wy, 4 dnd CB e SO i sl 8
LS e bl 0,5 S5 S,

cl ass Tree:
def __init__ (self, cargo, |eft=None, right=None):
sel f.cargo = cargo
self.left = left
self.right = right

def _ str_ (self):
return str(sel f.cargo)

sleo, 5 oz slasbright gleft glo )l Lol il Wlgs oo owiz 2 5lcargo
<wlNone (6,8 s lode s g laslright gleft ool cs o

S Pl Lol ks bw S S ol gl

Iy ass,8 sleoe, 5 ool ccwl YU as ol Caw 5l &S, e 0 el Gl ol ) SO
WS B

left = Tree(2)
right = Tree(3)

S e Gl ]y ol g sasbee 1) Wlg 0,5 g
tree = Tree(1, left, right)

e 9 5 palBe 95,065 O yge o oijle sl jlast dlwgan |y oS ol ouilgs oo

>>> tree = Tree(1, Tree(2), Tree(3))

w9 had glaml o as cal 50 amS el g0 o )
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o STl gl cwl 28S 5l gy co 0 SO Giales ol 5 gt €SS ioles |

wile ) o 1) el Eazme @l ol ol )l plsie 4 (o dlael ol
def total (tree):

if tree == None: return O
return total (tree.left) + total (tree.right) + tree.cargo

G55k slaSlaSE (89 S (o0 a5 0358 slacs o gemme (8L sl (HET5L SleB 2
oS o |y IS Egerme 5 puiSoe LN joy Jb it LS

o)Hlbe slaesd ) —YP-Y-

Los ) JiSoles 5530 N5 1y sl ylee Sy sl gl (gl cxmebs ol S0 S
S a5) 14253 & )e JLio sly om Liales 3180 5 mily by |y Elowloms Wil o iy
am0 e ialed |y dls las gloyl3E E 0 ol

tree

1

cargo—> +

Ie/ft rig{i
cargo—*> 1 cargo — > *
left right left right
YoY- s cargo—> 2 cargo —*> 3
left right left right

ASLF gt emen Sl Slee L2 o1 Ll Sladigles wilgh oo Ojle C5 0 S loo S
ples) il oo lisladisgles 4 olo ol Joli Slee slao S toiiwn S sloe,5 laniglas
(5,1 Wglas g0 La..sa ] (G diiwd 9990 o Slos oyl
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el 2y Soge w |y E3 50l el e Lo
>>> tree = Tree('+', Tree(l), Tree('*', Tree(2), Tree(3)))

s j5lataas 13,005 35 Ln Shae 5 3,90 50 el 5 Sl ot o JS5 & a5

SS o Syge Jol 0y Joo ipezr pg Nlos
O Olle doz g glp bes o 5l lad pl e 35)ls g0k slroslaiwl & le slocs o
o325 6l spplin glacs o b, LLalS 9,0 i e oolaulinfix gprefix postfix

09550 T4 basl p dax 5 5 (g 5loaige

oS Sl Syse ) ol Sligize 5 0 Glen |, O)le 550 S il oo e

def printTree(tree):
if tree == None: return

print tree.cargo,
printTree(tree.left)
printTree(tree.right)

ol s S oo Sl 1) )y Sl lail o350 S Ol Gl s e @

L)“JL“'»?"L}“’S)U—"ML""@AUb‘)W‘)"M"‘?)'))")J”’b)*"oli’isww"")5)")

oaly Gialad flas,d Olygios 5l ol i) Olugiome |0 w9 0 00l preorder oo
sl ©)90 nl 4 3 b (29,5 098 o

>>> tree = Tree('+', Tree(l), Tree('*', Tree(2), Tree(3)))

>>> printTree(tree)

+1* 23

Pl 4 )i S0kl 5l (6,50 g65 cpl .cwnlinfix gpostfix glgl 5l Solae B

Er508 e an |y ecs e 151 aigd e yall laaighes 51 L3 s Slee ] ;o a5 sl prefi x

il M‘j} 44......)) o;wsuub |) LQW)Q).») LA...:‘;‘ JL.A 6‘).}
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def printTreePostorder(tree):
if tree == None: return
print TreePost order (tree. |l eft)
print TreePost order (tree.right)
print tree.cargo,

od_bpostorder sleos oy pllcwlpostfixepdad 2 3 * + axs
D9 50
Ot Cams S, d NOT BTN O jg0 a5 5,0 SO Giulenny Cgz Sl LG o
def printTreel norder(tree):
if tree == None: return
printTreel norder(tree.left)

print tree.cargo,
printTreel norder (tree.right)

ol osleinfix gule glesaS ailb ol + 2 * 3 Jol>

53 ey s ot 018 511y oge IS Lo oS st Site il liate suss
ol pl S oolanl il 5l Sldes o b bads (gl v 900 cpummgi oo LT NFT X & le SO
L SE T NFIX Ojle G adg slpinorder joley S

o5 (sl (S (B, T3 Gl s 5 Sl Sy 1yt (oS b ann (ol
s e a1 e LB 4 JJB S el L.

Slac 0,00 b 5l g0 a5 ad s 5,6k [, print TreePreorder :)-¥+ -y o

f .o

o)l 4SS o on e 0 0 aS 1) e D) g e pll i NOrder ol G 51
S Wdgi CB 0 Gl (ST cioled puiles oo

def printTreel ndented(tree, |evel =0):
if tree == None: return
printTreel ndented(tree.right, |evel +1)
print ' "*level + str(tree.cargo)
printTreel ndented(tree.left, |evel +1)
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>>> printTreel ndented(tree)
3

*

2
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b LaoSss sl ] 59,25 s, o B o [ (ol 45 sy (ol P=Te (2 o

aly el (Sed SO g la ) Ser 5l Sad a5 el get TOKEN g o0 a5 ol opdl
2 Loy ST easS oo dalio Concd 5 (5555 gl LT Sl 0550 (S5 bl S (o0 el lsne
‘)fal se U)Hu_)‘)_..c)d ‘J_JO;TA).) ‘)true )LA_CLASA_SLrA dd_‘> ‘) UT A_nby)_a‘).)
&10;64)4
def get Token(tokenList, expected):
i f tokenList[0] == expected:
del tokenList][O0]
return 1

el se:
return O

Sggin il 40 a5 Sl S e 0, Ll pdy s ¢ b S 4t okenLi st as byl

Ai0d, BB wasS oylil s Lo fed 4 S (6,500 e o ) qﬂu_a
S tokenLi st o o (Se 5105 0 0)lol | basslec get NUMbEr (gos &L
)_.f.é)b ad_a‘b)ftrn).) ‘) dde U—l J.QLMJ jﬁ?i g_iaj J..S‘so B> ‘) UT get Nunber aMLa dde
&10;64)4 ‘) None u)j..ou.a‘
def get Nunmber (t okenLi st):
X = tokenList[O0]
if type(x) != type(0): return None

del tokenList[ 0]
return Tree (x, None, None)

ol slacel sl o s oS il sles aulyget Number ool aslsl 5l 138
f""”Lo"QSQ ul} ‘) Sy oo ‘éﬁL’ LQUSBJ u.w..J
>>> tokenList =[9, 11, 'end']

>>> x = get Nurmber (t okenLi st)
>>> print Tr eePost or der ( x)

9
>>> print tokenLi st
[11, 'end']

Lo o Jmols sl ojle Co 0 S a5 cusl get Product oy jls 5L as (6 50 aise
3*T Jie oyl wigles (laicay sac g8 ool 0o ol S 05le 0
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S o )5 ool slass po ol (59, » a5 sl sanl get Product 1 glaseas bxl o

def get Product (tokenList):
a = get Nunber (t okenLi st)
i f get Token(tokenList, '"*'):
b = get Nunber (t okenlLi st)
return Tree ('*', a, b)
el se:
return a

WD ,F e 0,8 amie CS 0 S g S o 5 cosyo get Number oSl o8 0

oS o el Ole CF 0 S

Jlie g0 bxl 1o ouils 5 o lya b S 0,8 Lo oSl caish (6,500 juz gam ST 5
T PR W 00)31
>>> tokenList = [9, '*', 11, '"end']
>>> tree = get Product (tokenLi st)
>>> print TreePost order (tree)
9 11 *
>>> tokenList =[9, '+, 11, 'end']
>>> tree = get Product (tokenLi st)

>>> print TreePost order (tree)
9

b oo ol e laieds 1) 0l wgles G Lo aS ol o, Lil 4SSl 4 pg0 Jlo
ey oo iy e Lol cnl (gog0uts 8 i ol il x5 g5 ()l eales S

Ols=e an |y ylee (Lo ojlo 0 35713 il (g fonemm sloc yo 4 b (555
ol o Oygo a4 Jeols 50 3% (5% 13) M tos 5 o0 Ll 50 oo yo oy Jol>

/N
/N
foye s 5 13

S ) elgds (SVob 00 K4 (59, 2 pelgise GELPTOdUCT )5 SoS pois SO L
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def get Product (tokenList):
a = get Nunber (t okenLi st)
i f get Token(tokenList, "*'):
b = getProduct (tokenList) # this |ine changed
return Tree ('*', a, b)
el se:
return a

NUIR FETS HCEE AR S ARC T R

oopile L5 3 o a5 0l (SdS 5l iy pad 5l g9l el S 40 000 Ko g o Caoms 40

PULLINE W PS| RVESURFIVC-I o ) IRV ESE CSR IRV XS P

>>> tokenList =[2, '*', 3, '*" 5, '* 7 ‘end]
>>> tree = get Product (t okenlLi st)

>>> print TreePost order (tree)

2357 *x

" aa (054 e iy 23 Sl e 3L S g0 WBlSN ) e Jlasl & jo0 SUlgs anlsl jo
CA.Q_...J)Q u)_.a g_i_a 54_.....;) )b+ g_i.: l; ML’ ‘5.9)0 44‘346" fonace g_i’ Lo 6‘); f""”Lo"QSQ oolazw!

MLOMMuﬁu.iaj%d;‘y‘sob‘w‘)m)déo}&sw
o alysice 05 ol Carogas 45 dhly sl p3Y iS5 Gy ol b aile S

WS s ddgi |y oy ol Lo i Ty + edle Sy 31 Lol sl )]

def get Sun(t okenLi st):
a = get Product (t okenLi st)
i f get Token(tokenList, '+'):
b = get Sun(t okenLi st)
return Tree ('+, a, b)
el se:
return a

oS Giole319 * 11 + 5 % 7o le bl ol ol
>>> tokenList =[9, '*', 11, '+, 5 '*' 7, 'end']
>>> tree = get Sum(tokenLi st)
>>> print TreePost order (tree)
911 * 57 * +
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e o5 Dl Sy S 52 50 SIS Ll (55 il S5 Lo Lol el ples L i S
o 5 L Lo 0 155 555 05,8 lsi oo o JulS oo Sy il 4815 3rg Wl s

AR by o2 |, )l 9y aS e S 5,5k |, get Nunber
def get Nurmber (t okenLi st):
i f get Token(tokenList, '('):
X = get Sum(tokenList) # get the subexpression
get Token(tokenList, ')') # renmove the closing parenthesis
return x
el se:
X = tokenLi st[ 0]
if type(x) != type(0): return None
tokenList[0:1] =[]
return Tree (x, None, None)

oS Liale319 * (11 + 5) * 7 ojle bl a8 cplaslo

>>> tokenList =9, "*', '(', 11, '+, 5 *")', '"*', 7, 'end']
>>> tree = get Sunm(tokenLi st)

>>> print TreePost order (tree)

9115 +7 * *

By oo Dygo oo oo 5l LS pex Jes 1S 008,95 5 S0 ol b Say o
IS ooy pige |y ol was (i aS eeaas get Number a ol cos o sl p ol &5es )0

Llod Hd 5ol —7-Y-

e STeeul a 55l G gom ST @S (o0 2 pensr ke 5 S sl
oS 518 w0550 1y T b il (6,500 ez sam ST 5wl axdls 952y Ojle

def get Number (t okenLi st):
i f get Token(tokenList, '('):
X = get Sum(t okenLi st)
if not getToken(tokenList, ")'):
rai se ' BadExpressionError', 'nissing parenthesis'
return x
el se:
# the rest of the function onitted

(:L» A dod> u)‘_..c ‘599_a Lo S 9—0 u_b‘ B Eb)'L..u‘ra Qa‘)_..d g_i_a rai se )3.'2_..4\5
0wy 31 S L g o,ls sl get Nunber a5 b 3.4 5L oo BadEXpr essi onError
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rai se olygiws g 00,5 Iy [, asley ol o Lhs g4dy slo fxe ;K0 (K=o o pod
S inlojT p s 5 a0l Shlae b 095 by oplos 8LS1 [, onlin

ol S el (6l 550 S0 5l oS 0 o0 drgi | (SzgS Al Lo i o0l 50
IS o oolial _ole

130l (lite Lo l5 b allsas obul 5 bty 51 250 i3 lo gl asbip ol
e | aelin ol 5l salesT szl S b

Are you thinking of an animal? y

Is it a bird? n

What is the animals nane? dog

What question woul d distinguish a dog froma bird? Can it fly
If the aninmal were dog the answer would be? n

Are you thinking of an animal ? y

Can it fly? n

Is it a dog? n

What is the animals nane? cat

What question woul d distinguish a cat froma dog? Does it bark
If the animal were cat the answer would be? n

Are you thinking of an animal? y
Can it fly? n

Does it bark? y

Is it a dog? y

I rule!

Are you thinking of an animal? n
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Can it fly?

((Doesitbark? ) ( bid )

cat (Ldog )
O-Y e S

Gy d iy sy o0 |y g dsl g 93 (o0 9,5 20 YL Sl adl 90 52 5l 5o
hobS oml sy S 0,8 o a8 Gy b g 09d oo Jie o b Consly Cooms 2358 4 sl
Olamr S a0 dol il G job s [S1.005 o0 i G ol adadi ] 0 0l o dsll

WS oo wlol B 0 A Was la> g ax Gy Lo )S

def animal ():

# start with a singleton
root = Tree("bird")

# loop until the user quits
while 1:
print
if not yes("Are you thinking of an aninmal? "): break

# wal k the tree
tree = root
while tree.getlLeft() != None:
pronpt = tree.getCargo() + "? "
if yes(pronpt):
tree = tree.getRi ght()
el se:
tree = tree. getLeft()

# make a guess
guess = tree. get Cargo()
pronpt = "lIs it a " + guess + "? "
if yes(pronpt):
print "I rule!"
conti nue

# get new i nformati on
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pronpt = "What is the animal's nane? "
ani mal = raw_i nput ( pr onpt)
pronpt = "What question would distinguish a % froma %°? "

question = raw_i nput (pronmpt % (ani mal , guess))

# add new i nformation to the tree
tree. set Cargo(questi on)
pronpt = "If the animal were % the answer would be? "
if yes(pronpt % ani nal):
tree. set Left (Tree(guess))
tree.set R ght (Tree(ani mal))
el se:
tree.setLeft(Tree(ani mal))
tree. set Ri ght (Tree(guess))

'5)*5‘5")4)[5)‘ 603)3 &54&5@ uL’> |) QS'L'" el.: U"‘ w‘ o.s....Sgi.J&yeS el.:
Wle ¥ sl true jlade &L seb lelY Ly Ll S
def yes(ques):

fromstring i nport | ower
ans = | ower (raw_i nput (ques))

return (ans[0] == "y')

S5 83 plga Sy )5 S wa0 e £ (Fige
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g2 waals adgl )b g wa (le Jold 03553 99 9 098 0
90,90 50 o b aS axsl e gl B ol 5l By a5 sl cpl sl slo ol ,b 51 SO
S9don (gol B dgr 03,5 SE
S S8 LB O o ladiiadly CS 0 (59,5 0,53 CiliBee (slool, 5,50 40 (F=Te o pod
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(999> <o) binary tree
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(2999 yXLos) binary operator

preorder
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postorder
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(w,Le p3) Subexpression
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>>> String="Pyt hon"
>>> print String[3]
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>>> S=['Janmes', 'Mchel', 'CGuido']
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>>> matrix=[[2,3],[4,5].,[6,7]]
>>> matri x[ 2] [ 0]
6

1l 95,095 S (0l 50 09290 pdbasa polie 4 Sliws lp im0 &5 jbylea
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L5 S 1, 4d) 0 adless e oS ooliiu] pivayso jolic flsie 4yl baass, S
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>>> S=["James", "Mchel", "Quido"]
>>> S[2][0]
G
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>>> mathematics = {'midterm:5, 'final':11}

A 50 2 0bl 8ped |y dae ey g p 5k Bped 1y dae gl gols 1B jsbay ST pimen
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>>> mat hematics = (5, 11)

>>> mat hematics = [5, 11]
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S ool [ Sles 5l auiles oo il jed 4y pliws (sl
>>> mi dterm = mat hemat i cs[ 0]
>>> print mdterm
5
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>>> student = {' mathemat hics':[5,11], 'Phisycs':[3,10]}

55,095 sladwd il quilad s cpad Tl cmn il oy o 4y (golo,l )8 ek 4y ST
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>>> student = [[5,11], [3,10]]

o gliss St Gy cnl 1) S5 p S0k ayd 8y Slie slal 3 nl b

>>> print student[1][0]
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>>>sconputings=s[[[5,11],[3,10]1,[[2,7],[3,8]1,[[4,7].[3,9]11.[[3
91, [2,7]1,[[6,12],[5,10]]]
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Lowslas o 53
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branches = {' Conputing':0, Mathematics: 1}

students = {'student1':0, 'student2':1, 'student3':2}

| essons = {'mathematics':0, 'phisycs':1, 'programm ng':2}
nunKind = {'midterm:0, 'final':1}
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>>>sprintsuni versity[branches[' Conputing']][students['student?2']
][l essons[' mat hematics']][nunKind['final']]
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def zeroList(n):
zl =[]
for inin range(n):

zl . append( 0)
return zl

el Ysb oS o o8 Ll S o 1S ey &l oyl aSy)
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>>> print [0 for i in range(5)]

[0, O, O, O, O]
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>>> print [i**2+1 for | in range(1l, 10, 2)]
[2, 10, 26, 50, 82]

ade cencd cdls ol oo oladll gyt 4 Sy a ) e Jleasl SO agiles oo
o plans it o e Jlonl asgs o

>>> z| =[O0 for i in range(10)]
>>> print zl
[0, O, O, O, O, O,b, O, O, O, 0]

slael 51 gladlos o5 a8 Jlie glp 0 )15 a4 e Jloasl jo lgd g0 e 1)1 T jgim0
S o s 1y Jl

>>> print [i for i in range(2,25) if i%!=0 and i 90! =0]
[5, 7, 11, 13, 17, 19, 23]

S o0 el ) Dyge a ]y LS S b oLl pl L

def zeroList(n):
return [0 for i in range(n)]

| anbda -d-v\

Do gio o) lm (5 ,50lgS a5 4T wik 08,5 dwgug | Lads aulis 3 ise Jas g0 &b
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>>> zeroList = lanbda n:[0 for i in range(n)]
L lanmbda L LS Ss5s ooly 4 (8 isw jozerolist mbbos cpldnlio b
CSgal dualgs
Saie ) e cedle 1 ey g g oo )3 el )l sl T ambda galdS dulS 5l o
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>>> zerolLi st (4)
[0, O, 0, O]
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>>> prefix=lanmbda x,y="M.": y+ '+x

>>> print prefix('Janson')

M. Janson

>>> print prefix('Janson','Ms.")

Ms. Janson

&g slasreduce b ol ool e olid s an |y 65l Jlse a6l

Q‘_Asf)—‘ Olome dn ]y adlis 6 g b S reduce mb oS cwjyp |y conl el &5lo iy

90 Mite 9l Lazs w9 o oslizw 3 redUCE 4 (ylesT )T lgicds a5 s S o 2l o
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Ded e odils S preduce bug ol oSy i 3150 b
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>>> nul t =l anbda x, y : x*y

dae ;2 algy o N i 3 o reduce asrange(l, - n+l) ol en ayly U oyl
oS o0 el B osae Lly T Lo brigl )0 a5 ail emo

>>> print reduce(mult,range(l, 5+1))
120
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def factorial(n):
return reduce(lanbda x, y : x * y, range(1l, n+l), 0)

Olaie 4y ool ooliw,8 Allis jo (g lade a5 J) 50 0 Jlade cpl .l g LS (pgu R

el 1 la).)‘)a 0 sae JJ)}»SB as M‘QQSA Q}M‘SQ oq.,lo)f)., ‘09'“'“" d..ﬁla uLA;)T

>>> factorial (0)
1
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>>> factorial (-1)
1

S b |y SV ] L 08 s w0, 48] L =) (1 yad
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def sequence(a, b):

zeroList = lanbda n : [0 for i in range(n)]
zl = zerolist(a)
for i in range(len(zl)):
zI[i] = zerolList(b)
return zl

Alss G Jsl s sl g oS o0 55 |y Zer ol st o sequence xb slal o

G ST slacad a1y T lacl § puiS oo Giolow |y Alss ol b oo5le oo O 51 sonSS

1y L0 51 sutns 53 Comd S w5 33153 1, @l ol o552 (ol oudS o0 ks D 13 v
i S (50 4

>>> print sequence(2, 3)
([0, 0, O], [0, O, O]]
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def sequence(d):
zeroList = lanbda n: [0 for i in range(n)]
zl = zeroList(d[O0])
if len(d) == 1:

return zl
el se:
for i in range(len(zl)):
zI[i] = sequence(n[1:])
return zl

391 dlem O g0 pl A (gaman Alis S cole Gl &l 2>

>>> print sequence((2,3,2))
[(ro, or,[fo, o1,[o, o11,[[0, 0],[0, 0O],[0, O]]]
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>>> def func(a, *b): print a ; print b

>>> func(2, 3)

(3,)
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>>> func(2,3,{ key':"value'}, 'string ,("tuple ,),['list'])

2
(3, {"key': "value'}, 'string', ('tuple,), ['list'])

Plz @baizr G plee o Jsl plesSyl 2 4 laplesS )l das w0 45 j5b len
S S0 g by SO @il G0 Sy e sae G (ol gl cnl lead
s

Sl Joe wilys oo (@l ST byl by slol o () o)l cdle 95 Gols I3 L
1S abi>Me | 5 @l pens plonil o2

>>> def func2(a, *b, **c): print a; print b ; print c

>>> func2(2, 3, 4, 5, key="val ue')
2

(3, 4, 5)

{' key':"'value'}

oy 1l A LesS )T lereany aie Sy Sl L1 g melly s aisS ol o 3]
w0ads ool 3 el ) el 50 ansS soliinl (6 ,1iSos S lgie a4 ] ) &b 0 auiles o
Al dales oolatwl (6,aSss jo lade SO laie 4 Slecsl jlade 5 aldS SO g
@, *b, **c) el geaw ;o 3l amledy a5 Jjse j0 4T ail il ax v Wl
5 o 99 o oolitwl oyl S L aS (el oS Lads | LT o5 5 ol oS eolasul
D58 oo ,18 BT 0 ddied 09l o solitul o)liw go b aS SlegS )T g sole slaylegS )T
9 9l e LS e 1 el g9 90 cnl 5l plaS ja a5 0Bl atBls az 5 Wb Grizren
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def sequence(*n):
zeroList = lanmbda x:[0 for | in range(x)]
zl = zeroList(n[0])
if len(n) == 1:
return zl
for i in range(len(zl)):

zI[i] = sequence(n[1:])
return zl
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def sequence(*n):
fromtypes inport Tupl eType
if type(n[0]) == Tupl eType:

n = n[0]
zerolList = lanbda x:[0 for i in range(x)]
zl = zeroList(n[0])
if len(n) == 1:
return zl
for i in range(len(zl)):
zI[i] = sequence(n[1l:])
return zl

5 0, ool wltype sl jl S anglio pa b1, bosls go5 aSol 6l A-D iz 5o
types Jsso 5l Lo Lol 15 015,8 anslio olo,lss 5,50 (slools g55 L |, Laseine slools £55 S,
S algtn a5 Siee 10 0,8 oo o |y aisle i slosls glail den Jgile () pasged colaiul
By, b slools g5 10 b 0sS (6,5 Lo ol types Jgsle 5l 1 O o Sa ], Glosls 2y
S e )8 Ol Gbh o TYPE AalS s 5 il oo sl Szs8 B5 > L g 9930 5,5 S5
Tupl eType L Li st Type ol
el ol b Jls gl oS plesl gamais Alss S isle sl Iy sequence &L
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>>> sequence( 2, 3, 2)

(eeo, oy, o, oy, o, off, [fo, o], [0, 0], [0, 0O]]]

B o35 (g oo Gy ) polis 51 S0 el
>>> d = sequence(2, 3, 2)
>>> d[2][1][0] = 123
>>> print d
[[[0, O], [0, O], [0, O]], [[O, O], [123, O], [0, O]]]
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def inputltens(Sequence):
fromtypes inport ListType
for i in range(l en(Sequence)):
if type(Sequence[i]) != ListType:
Sequence[i] = input()
el se:
i nput |t ens( Sequence[i])
return Sequence
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class Matri x:

pass
ou jlsequence sl esle oo el o ile gl o0 lade gl sae Lo Lo ol
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sequence xbs ;l asus o wuilgs co ol Gamge Ulis o i3l 6l Gate ig « Foolu

i 4 et (SWIL ) g 7-VY i slawl o o5

def __init__ (self, dinmensionl=0, di mension2=0):
zeroList = lanmbda n:[0 for i in range(n)]
self.matrix = zeroLi st (di nensoi nl)
for i in range(len(self.matrix))
self.matrix[i] = zeroLi st (di mensi on2)
sel f. di mensi ons = (di mensionl, di nmension2)

Gl e aie (ol 5o ol Lo 15 0550 (gamge Alss MALTI X s T NIt 0o o
oS ol o 0] g a8l plaslsel f a4 s cpl aST > limatri x ails 5y 4
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Sl 55 o (50455 i Sy 59 1y e olad et ol el (g yins B 3 ples
CUSEI e 5 3 yme oo Cpresd oS o3l il Slasl 51 aulei oo yeite ol Ay oy b
gl o) G ile sbasliols 5l & majbas lans) b (il S Sl Gl ool
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def _ str__ (self):

for i in range(self.dinensions[0]):
for j in range(self.dinensions[1]):
s+="self.matrix[i][j] + \t'
s+='\n'
return s[:-1]
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n += x
n = n+x
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>>> m = Matri x(2, 3)
>>> print m

0 0 0
0 0 0

MAtri X pigbayses polie wie (nl pemigior omile polie (200 sl e J>
S o 20, lade ) LT g ales o 1) (0w o Slo sloas] o Cii> 4o aS)
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cl ass Matri x:

def inputltens(self):
for i in range(self.dinensions[0]):
for j in range(self.dinmensions[1]):
while 1:

try:
self.matrix[i][j]=input('lIten]" + i + ]J["+j +]:")
br eak

except NanmeError:
pass
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>>> m= Matrix(2, 3)
>>> minputltens()
El ement [0] [ O] :
El erent [ 0] [ 1] :
El emrent[0] [ 2] :
El erent [ 1] [ O] :
El ement [ 1] [ 1] :
El ement[1][ 2] :
>>> print m

1 2

4 5

OO wWNE

3
6

Spats plnil oilgs oo () 4z oo 5ot 1) G fle I pogam yolis ouals S|

>>> mmatrix[0][1] = 300
>>> print m

1 300 3

4 5 6

5 g s ol il MRE T X peiie a5 L] 5l el ST jls oS IS ol

>>> mmatrix[0] = 300
>>> print m
Traceback (nmost recent call |ast):
File "<pyshel | #7>", line 1, in ?
print m
File "<pyshell #2>", line 32, in __str__
s+="self.matrix[i][j] +
TypeError: unsubscri ptabl e object
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class Matrix:

def __init__(self, dinmensionl=0, dinmension2=0):
zerolList = lanbda n:[0 for i in range(n)]
self.__matrix = zeroLi st (di mensoi nl)
for i in range(len(self.__matrix))

self. matrix[i] = zeroLi st (di nensi on2)
sel f. di mensi ons = (di nensi onl, dinension2)

def _ str_ (self):
s=""
for i in range(self.dinensions[0]):
for j in range(self.dinmensions[1]):
s+="self.__matrix[i][j] +\t
s+="\n'
return s[:-1]

def inputltenms(self):
for i in range(self.dinmensions[0]):
for j in range(self.dinensions[1]):
whil e 1:

try:
self.__matrix[i][j]=input('lIten]f" + i +]J["+j +]: ")
br eak

except NanmeError:
pass
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>>> m= Matrix(2, 3)
>>> print m__matrix
AttributeError: Mtrix instance has no attribute ' matrix’

Lol el o ol 5 Lo peiie ol 30,5 colatsl jglatads 5,155 590 ol 51 oolicial aSiyl L
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>>> m _Matrix__matrix
([0, O], [0, O]]
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def __mul __(self, other):
product = Matrix(self.dinmension[0], other.dinensions[1])
for i in range(self.dinension[0]):
for k in range(other.di mensions[1]):
for j in range(self.dinensions[1]):
product.  matrix[i][k] += (self.__matrix[i][j] * \
other. matrix[j][k])
return product
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>>> ml = Matrix(3, 1)
>>> mil. i nputltens()

Elenent[0][0] = 1
El ement[1][0] = 2
El ement[2][0] = 3

>>> nR = Matrix(1*2)
>>> nR.inputltens()
El emrent[0][0] = 4
El ement[0][1] = 5
>>> print ml * nR

4 5
8 10
12 15
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def sort(listOfFStrings):
sortedList = []
sort edLi st. append(listOFStrings[0])
for i in range(l, len(listOfStrings)):
for j in range(len(sortedList)):
if len(listOFStrings[i]) < len(sortedList[j]):
sortedList[j:j] = listOFStrings[i:i+1]
br eak
if listOFStrings[i] not in sortedList:
sort edLi st. append(listOFStrings[i])
return sortedLi st
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def sort(listOFStrings):
sortedList = []
sort edLi st. append(listOFStrings[0])
for i in range(1, len(listOFStrings)):
for j in range(len(sortedList)):
if len(listOfStrings[i]) < len(sortedList[j]):
sortedList[j:j] = listOFStrings[i:i+1]
br eak
el se:
sort edLi st. append(listOfStrings[i])
return sortedLi st
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(oSS Alés) singel-dimensional sequence
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Python Shell (=13}

Fle Edt Shel Debug Options ‘Windows Help

Python 2.3 (#46, Jul 29 2003, 15:54:32) [MSC +.1200 32 bit (Intel]] on win3z =
Type "copyright”, "credits" or "license()" for more information.

ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁ
Fersonal firevall softvare way warn shout the connection IDLE
makes to its subprocess using g this computer's internal loopback
interface. This connection is not visikle on any external
interface and no data is sent to or receiwvel d from the Internet.
****************************************************************

IDLE 1.0
EE |

V-l s

CA—A.AJ)\) ‘5‘)_a RGP PV )‘5....4 Lo p—a—u.u.u) Path 9y fTCl/Tk :BILQ..:J PRWA) )La 0y )f‘
Lo Path jaie a5 a3 S 5L Notepad o |, C:\autoexec.bat ;16 95/98 55005 50 o1 040,85
Jle Gylgieds aples adlsl T 4 1) CAPROGRA~ITCNDIN jos 5 08903 I «0iS oo oulais |

PATH=c:\windows;c:\windowS\COMMAND;C:\PROGRA~1\Tcl\bin

x5 Control Panel ,s System 36T 3 ,b 511, Path oslgs o XP g NT 5904 50

Dk

Python Shell & y=is 51 o Slaiuwl —¥-\- I
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"Python Shell”

File Edit Debug wWindows/Help

>»> # a comment d
F>> str = "a string"” _
»»» class Circle: Kl ‘5" Uz')l‘”

pass

T "output\

'output’ Sl ‘fu)b souls olds

T

col ol (757

Y-l s

s o2 (6,520 Sooglis Wiz ;o anien o1 LS Vgona Lo o ol (5322 o1 251 )
a0 laibnl glalhs 5 slog4d (L ol ) CONSOl € (25,5 50 3429 >9,5> alizxs glgil
DL 055w S

4SS Jye0 50 el o 00y S YW IDLE Loz (o (65,1350 S (6l joss Sloiiy

Lz oy lesy While U def 51 1) Enter ollS o8 2 ool oo )0 S ol 1) Y-l s Jls
SoyoaS Gley baaS ojlg 1y gasan Seb b ogd co (5,1050,505 Lol gl y jWos5 jebas any
S8 cnl o Jlo ;5 0058 (00 )13 (3 H5imd b plp (S8,55 50 )093 jsbas Lad weiws ol
0,558 S BackSpace o IS 0,8 )Ly b bl e .zl o0l -, nUmasanumaral jgiws sl
3o aewl oads solaswl wldS” cpl slreturn jgiws 5 L8 g Jle ;0 .08 e 5k cie 4 (G15)
A (G2 0,8 S jluslay Jags gboay Lei raise g continue « break . return . pass ol giws

20,5 so p i



Y20 @8 (5l msianlp slobio t Al gy

"Python Shell”
File Edit Debug Windows Help

>3>> def factorial (num) : _‘.J
result = 1
while num > O:
result = result ¥ num
num = num - 1
return result

Frr

Y-l s

AolS oSS -0\
A oo S8 1) il oSS 05l S AL+ o ST 0l

Lo S b JalS jsboas ;31 s o 1, divisible ol o o3V F-call S5 Jlia 5o
gl JolS 095 4y 993 aalS pl b oS ol [ Alt+/ 5 d 8y L5 wilsd oo

*Python Shell*
File Edit Debug “Windows Help

x> def divisible (numList, d): ..:.i
for num in numList:
if not num % od:
return num

»»» divisible ([34,56,70],7)
56
5 | =

¥l Jss
SLas |y o pin LSl LS (gl ebas Alt+ 1 (53,8 5)ls g oads 3k o g 151 a8 cal
O 9 MOt e NUM SLolS 45 0 s gl Al +7 0,5 5 g F-all IS Jlie 5o ol ol .ams oo
NUMLISt g NUM GlolS 4y 9050 () 0uiS €955 NU I ST 05l oo ol Jlgie jgbay |, nUMLIist

39,5 0 S9dze

Lo a5 |z el Ol 52ss ey, 05080 IDLE 0,118 55 5 diad 3| LSl 51,808 S

O)Lusa Lm) Q‘)}L.mb Sdoe u.»l.v )| ‘)



*Python Shell™ j
File Edit Debug Windows Help )‘z’ QL’L’ )‘> L"‘-’uls“’ QOB )‘)5
x> def divisible (huwList, d): j . - > .
[ // Enter oo,u8 5 lales 51 S
if not % o S 4 R
’ nr:r.urn nurm Jo5_14> ils )‘ ‘-'"_AS S—
Omla 1) S ey
w33 divisible([1Z,14,15],7) .
- ivisible --\-»5¢5‘° U[}
s»» divisible|[1Z,18],9)
15
e | \ =
A\
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*Python Shell*
File Edit Debug Windows Help

Python 2.2.2 (#37, Oct 14 2002, 17:02:34) [M3C 32 bhit (Intel)] on win3z *
Type "copyright™, "credits™ or "license™ for more information.

IDLE 0.5 -- press F1 for help

>»> import string

»»» string.replace (I

(=, old, new, maxsplic=-1)
replace (str, old, new[, maxsplit]) -> string =

Foall Jsis



YV @8 gl msianlp slo ot il Canngy

Wil i 5 aoles gl @l ol aile oo (Bb oo 1) 5l Lads a7 Sley b jols” (]
b &b 2 lp oeizen 5 (OO sloossilu ez 5D gl GlalulsS slaJgile jlae b &b 52
B3 oo &) g prim )5 e

1y o vy o3 sl ey (oolol smedgs Gl wilos )57 iy pai Lok a5 plaia b s 612
e b ml gslwasins as, s—b‘ Lz oals ools las V-call Sy a5 jshailen a0 oo lis
50 SLedbl ols jglaieas wilgh oo 9090 (| 05 oo 00ls yisled el pl)0 o2 (A L)
12,5 1,8 oolatil 550 ¢ S 3L Hlake 550

*Python Shell*
File Edit Debug windows Help

Python 2.2.2 (#37, Oct 14 2002, 17:02:34) [M3C 32 bit (Intel)] on win3z s
Type "copyright®, "credits" or "license" for more information.
IDLE 0.8 —- press Fl1 for help

Frx def divisible (nuwlist, divisor):
" divisible (numlist, divisor) -> number™ "
for mam in numlist:
if not num % divisor:
return num

»»» divisible(]
(numwList, diwvisor)
divisible (numlist, divisor) -»> number

V-l S

Jad il 339 1 0 Slaiawl —A-\—al

L5 auslus soos ave slo B aas o 03> Loy 4y (File Editor) IDLE LB Sislys

SS ialpg 1) o990 L1
090 5 (S5 UsS sleel, 5l wilg oo Sl Kl g

g0 Gayb 5l | Ggaig o als | wSig o als 85
File> New... Ctrl+N Ctrl+N  Ctrl+X | woe b, 0,5 5L
File> Open... Ctrl+O Ctrl+F Ctrl+X | 95290 L8 0,5 5L
File> Open Modue... Ctrl+M Ctrl+M  Ctrl+X Jasle 50,554
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>>> while 1 print "Hello world!"
Traceback ( File "<interactive input>", line 1
while 1 print "Hello world!"
A

SyntaxError: invalid syntax
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>>> 10 * (1/0)
Traceback (nost recent call last):
File "<interactive input>", line 1, in ?
ZeroDi vi sionError: integer division or nodul o by zero

>>> 4 + Spant3
Traceback (nost recent call last):

File "<interactive input>", line 1, in ?
NaneError: name 'Spam is not defined
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>>> "2+ 2
Traceback (nost recent call last):
File "<interactive input>", line 1, in ?
TypeError: cannot concatenate 'str' and 'int' objects
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>>> while 1:
try:
X = int(raw_i nput ("Pl ease enter a nunmber: "))
br eak
except Val ueError:
print "Oops! That was no valid nunmber. Try again..."
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except Val ueError:
pass
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i mport string, sys

try:
f = open('nyfile.txt")
s = f.readline()

i int(string.strip(s))
except | Cerror, (errno, strerror):

print "I/Oerror(%): %" % (errno, strerror)
except Val ueError:
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print "Could not convert data to an integer."
except :

print "Unexpected error:", sys.exc_info()][O0]

rai se

Sygmo 4 a5 Al a il o g laslel se o S Wl stry.except g
E989 pac 10 4 lbaS Gl (Sl (pl 05 I Bexcept glaow pled 5l e b ol 5l solaul
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for arg in sys.argv[1:]:
try:
f = open(arg, 'r')
except | Cerror:
print 'cannot open', arg

el se:
print arg, 'has', len(f.readlines()), 'lines'
f.close()
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>>> try:

span()
except NanmeError, x:
print Xx

nane 'spaml is not defined
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>>> def this_ fails():

x =1/0
>>> try:
this fails()

except ZerobDivisionError, detail:
print 'Handling run-time error:', detail

Handling run-tinme error: integer division or nodul o by zero

L yolyicl 345 —E—

S el el a ) cise ol el B ans oo o5l Hlusgiacl p T ai se jgws

>>> rai se NaneError, 'H there'
Traceback (nost recent call last):

File "<interactive input>", line 1, in ?
NanmeError: H there
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>>> try:
rai se NaneError, 'H there'
except NanmeError:
print 'An exception flew by!’
rai se

An exception flew by!
Traceback (nost recent call |ast):

File "<interactive input>", line 2, in ?
NaneError: Hi there
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>>> cl ass MyError (Exception):
def __init_ (self, value):
sel f.val ue = val ue
def _ str_ (self):
return “self.val ue’
>>> try:
rai se MyError(2*2)
except MyError, e:
print 'My exception occurred, value:', e.value

M/ exception occurred, value: 4
>>> rai se MyError, 'oops!’
Traceback (nost recent call last):
File "<interactive input>", line 1, in ?
M/Error: 'oops!’
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>>> try:
rai se Keyboardl nterrupt
finally:

print ' Goodbye, world!’

CGoodbye, worl d!
Traceback (nost recent call |ast):

File "<interactive input>", line 2, in ?
Keyboar dl nt er r upt
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